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Вступ

Хімія – одна з найважливіших природничих наук, яка відіграє значну роль у створенні сучасної наукової картини світу. Рівень хімічної освіти суспільства визначає головним чином якість життя сучасної людини. Адже розвиток таких важливих галузей як медицина, фармакологія, нафтохімія, металургія, хімічна промисловість, сільськогосподарське виробництво неможливе без грунтовних знань з хімії.

Метою вивчення курсу хімії в ВНЗ I-II рівнів акредитації є:

· підвищення загальної освіченості майбутніх молодших спеціалістів, заохочення до вивчення даного предмета;

· формування засобами навчального предмета ключових компетентностей, необхідних для соціалізації, творчої самореалізації особистості, розуміння природничо-наукової картини світу;

· вироблення екологічного способу й стилю мислення, поведінки;

· утвердження гуманістичного світогляду особистості, орієнтованої на вищі національні та загальнолюдські ідеали й цінності.

Складові цієї мети реалізуються через конкретні завдання навчального предмета «Хімія».

· засвоєння системи знань про фундаментальні закони та факти хімії;

· висвітлення ролі хімії як науки, що забезпечує вирішення глобальних проблем людства, таких як енергетична, сировинна, продовольча та проблеми створення нових матеріалів;

· уміння здійснювати пошук, опрацьовувати та систематизувати наукову інформацію, оцінювати її достовірність;

· уміння самостійно й вмотивовано організувати власну пізнавальну діяльність, виконувати лабораторні експерименти, проводити розрахунки за хімічними формулами та рівняннями; орієнтуватися і приймати рішення у проблемних наукових та практичних ситуаціях; 
· розвиток інтелектуальних і творчих здібностей студентів у процесі вивчення предмета «Хімія»;

· формування розуміння впливу хімії на технічний прогрес людства;

· пояснення хімічних процесів, що відбуваються в природі, побуті та на виробництві;

· вироблення навиків екологічно правильної поведінки в довкіллі;

· екологічне виховання студентів в цілому;

· розуміння небезпеки хімічних забруднень та їх впливу на організм людини, ризику безпечного поводження з легкозаймистими, токсичними та вибуховими речовинами;

· використання набутих знань та вмінь у практичному житті та побуті для визначення можливостей перебігу хімічних перетворень у різних умовах і розуміння їх наслідків;

· виготовлення розчинів необхідної концентрації в побуті та на виробництві.

Реалізація вищезгаданої мети та завдань курсу хімії відбувається з урахуванням спеціальних компетентностей, серед яких найважливішими є такі: уміння спостерігати і пояснювати хімічні явища, що відбуваються в лабораторії, на виробництві та у повсякденному житті; уміння поводитися з речовинами, виконувати хімічні досліди.

Вивчення предмета «Хімія» забезпечує також і реалізацію загальноосвітніх компетентностей у таких напрямках: «соціальна», «загальнокультурна», «громадянська», «здоров’язберігаюча», «уміння вчитись», а також «компетентність у застосуванні інформаційно-комунікаційних технологій».

Всеукраїнська олімпіада з хімії для студентів ВНЗ I-II рівнів акредитації складається з двох етапів: перший – внутрішньоколеджівський і другий – обласний.  На першому турі учасникам олімпіади пропонуються завдання, тематика та зміст яких випливають, переважно, із змісту діючих програм з хімії для середньої школи. Задачі другого етапу відрізняються дещо вищим рівнем складності. Даний посібник містить завдання для підготовки до обох етапів. Поданий нижче перелік завдань передбачає розвиток умінь в студентів розв’язувати різні типи розрахункових та експериментальних задач, що вивчаються в курсі неорганічної та органічної хімії, сприяє розвитку логічного мислення та є однією з складових підготовки до участі в олімпіаді з хімії. Знайомство з переліком питань сприятиме самостійному навчанню майбутніх учасників олімпіад і допоможе вчителеві належним чином організувати роботу по підготовці до олімпіади.

Посібник містить завдання кількох рівнів складності з таких тем:

* Загальна хімія;

* Неорганічна хімія:

- Оксиген, Сульфур та їх сполуки;

- Нітроген, Фосфор та їх сполуки;

- Карбон, Силіцій та їх сполуки;

- метали, сполуки металів.

* Органічна хімія.
ТЕСТИ

Загальна хімія . 

Тести.

1.
Укажіть правильне закінчення твердження «Хімічний елемент – це вид атомів...»

А   з певною кількістю енергетичних рівнів.

Б    з певними фізичними та хімічними властивостями.

В   з певним зарядом ядра.

Г   з певною будовою зовнішнього енергетичного рівня.

2.
Укажіть чинник, що не впливає на швидкість хімічних реакцій.

А   температура



Б   каталізатор

В   площа поверхні контакту реагентів

Г   колір реагентів

3.
Укажіть правильне закінчення твердження «Розчин – це...»

А   неоднорідна суміш речовин.

Б   суміш, одним з компонентів якої є вода.

В   однорідна суміш речовин.

Г   суміш рідин.

4.
Позначте тип хімічного зв’язку в молекулі S8.

А   ковалентний полярний

Б   йонний

В   ковалентний неполярний

Г   металічний

5.
Укажіть речовину, яка має молекулярну кристалічну ґратку.

А   графіт

Б   глюкоза


В   калій бромід

Г   силіцій(ІV) оксид

6.
Виберіть групу речовин, які взаємодіють з основними оксидами.

А   MnO2, Н2

Б    NaОН, НС1

В   КОН, Н2O

Г   Н2SО4, СО2

7.
Електронна формула атома деякого елемента має вигляд 1s22s22p63s13p3.       Цей атом

A   перебуває в незбудженому стані.

Б   належить до s-елементів.

В   має три неспарених електрони в незбудженому стані.

Г   перебуває у збудженому стані.

8.
Укажіть правильне закінчення твердження «Проста речовина – це...»

А   складова частина суміші.

Б   складова частина хімічної сполуки.

В   речовина, що складається з атомів.

Г   речовина, утворена елементами одного виду.

9.
Укажіть правильне закінчення речення «Для того щоб ненасичений водний розчин солі зробити насиченим, потрібно...»

А   додати води.


Б   додати солі.

В   профільтрувати його.
Г   випарувати певну кількість солі.

10.
Укажіть положення лужних елементів у періодичній системі.

А   І період


Б   підгрупа ІА

В   ІІІ період


Г   підгрупа ІІА

11.
Укажіть число нейтронів в ізотопі  6529Сu.

А   29

Б   36

В   65

Г   94

12.
Укажіть кислотний оксид.

А   СО

Б   СО2
В   СаО
Г   ZnO

13.
Укажіть амфотерний оксид.

А  Ag2O

Б  ZnO
В  МgО
Г  FеО

14.
Позначте правильне закінчення твердження 
«Каталізатор  це речовина, що...»

А  спричиняє зростання швидкості реакції.

Б  спричиняє уповільнення реакції.

В  не змінює швидкості реакції.

Г  спричиняє виділення теплоти під час реакції.

15.
Позначте рівняння реакції заміщення.

A  CaCO3 ( CaO + CO2
Б  CH2=CH2 + H2 ( CH3-CH3
В  CH4 + Cl2  (  CH3Cl + HCl

Г  H2SO4 + 2NaOH ( Na2SO4 + 2H2O

16.
Укажіть йони, на які дисоціює у водному розчині калій гідрогенортофосфат.

А   К+ та НРО42-


Б   К+ та РО43-
В   К+, Н+ та РО43-

Г   К+ та Н2РО4-

17.
Укажіть правильне закінчення твердження «Моль – це порція речовини, у якій кількість структурних частинок дорівнює...»

А кількості атомів у 12 г Карбону 13С.

Б кількості атомів у 12 г Карбону 12С.

В 6,02.1021.

Г кількості йонів у 12 г Карбону 12С.

18.
Оберіть сполуку, маса 333 молекул якої найбільша.

А метан



Б амоніак

В етин



Г карбон(ІІ) оксид

19.
Укажіть елемент, якщо його атом має на два електрони більше, ніж йон Алюмінію.

А Na

Б Мg

В Р

Г O

20.
Укажіть хімічну формулу гашеного вапна.

А 
СаО

Б Са(ОН)2
В СаСО3
Г Са(НСО3)2

21.
Укажіть метал, який взаємодіє з розчином цинк хлориду.

А Аg

Б Рb

В Мg 

Г Sn

22.
Позначте рівняння реакції заміщення.

A  CaCO3 ( CaO + CO2
Б  CH2=CH2 + H2 ( CH3-CH3
В  CH4 + Cl2  (  CH3Cl + HCl

Г  H2SO4 + 2NaOH ( Na2SO4 + 2H2O

23.
Оберіть правильне закінчення твердження «Кристалогідрат це...»

А кристалічна речовина, яка більше не розчиняється в розчині за даних умов.

Б кристалічна речовина, що містить у своєму складі молекули води.

В однорідна суміш твердої речовини та кристалів води.

Г речовина, яка рівномірно розподілена в кристалах води.

24. Позначте прості речовини одного хімічного елемента.

А скло та кришталь

Б азот та озон

В графіт та алмаз

Г мармур і крейда

25.
Укажіть правильне закінчення твердження «Відносна атомна маса – це...»

А число, яке показує, у скільки разів маса даного атома більша, ніж 1/12 маси атома   Гідрогену.

Б число, яке показує, в скільки разів маса даного атома менша, ніж 1/12 маси атома Карбону.

В число, яке дорівнює 1/12 маси атома Карбону-12.

Г число, яке показує, у скільки разів маса даного атома більша, ніж 1/12 маси атома Карбону-12.

26.
Укажіть найпоширеніший металічний елемент на Землі.

А   А1         
 Б   Сu         
В    Fе             Г    Na

27.
Укажіть рівняння якісної реакції на хлорид-іони.

А   С1- + Н+ = НС1

Б   Ag+ + Cl- = AgCI

В   Ba2+ + 2Cl- = BaCl2

Г   Na+ + Cl- = NaCl

28.
Укажіть правильне закінчення твердження «Масова частка речовини в суміші — це...»

А   відношення маси простої речовини до маси складної речовини.

Б   добуток маси речовини на її густину.

В   відношення маси речовини до маси суміші.

Г   відношення маси елемента до маси речовини.

29.
Молекула деякого газу вдвічі важча за молекулу метану. Обчисліть відносну густину цього газу за повітрям.

А   1           
Б   1,1            В   1,43      
 Г   16

30.
Укажіть правильне закінчення твердження «Ковалентний зв’язок — це хімічний зв’язок, який існує за рахунок...»

А   утворення спільних пар електронів.

Б   взаємного притягання протилежно заряджених йонів.

В   того, що атоми віддають свої зовнішні електрони.

Г   притягання ядром зовнішніх електронів.

31.
Укажіть речовину, яка має атомну кристалічну ґратку.

А   графіт


Б   сахароза

В   залізо



Г   карбон(ІV) оксид

32.
Укажіть число електролітів у наведеному переліку: фосфор, карбон(ІV) оксид, магній нітрат, натрій ацетат, силікатна кислота.

А    1        
 Б    2              В    3         
Г    4

33.
Позначте речовину, яка взаємодіє з розчином лугу.

А   СО

Б   FeCl2
В   MgО
Г   Н2

34. Укажіть металічний елемент, на зовнішньому енергетичному рівні атома якого знаходиться один електрон.

А   АІ      

Б    Н       
В   СІ   
Г    К

35.
Укажіть правильне закінчення твердження «Хімічний елемент — це вид атомів...»

А   з певною кількістю енергетичних рівнів.

Б    з певними фізичними та хімічними властивостями.

В   з певним зарядом ядра.

Г   з певною будовою зовнішнього енергетичного рівня.

36.
Укажіть чинник, що не впливає на швидкість хімічних реакцій.

А   температура

Б   каталізатор

В   площа поверхні контакту реагентів

Г   колір реагентів

37.
Укажіть правильне закінчення твердження «Розчин — це...»

А   неоднорідна суміш речовин.

Б   суміш, одним з компонентів якої є вода.

В   однорідна суміш речовин.

Г   суміш рідин.

38.
Позначте тип хімічного зв’язку в молекулі S8.

А   ковалентний полярний

Б   йонний

В   ковалентний неполярний

Г   металічний

39.
Укажіть речовину, яка має молекулярну кристалічну ґратку.

А   графіт

Б   глюкоза

В   калій бромід

Г   силіцій(ІV) оксид

40.
Виберіть групу речовин, які взаємодіють з основними оксидами.

А   MnO2, Н2
Б    NaОН, НС1

В   КОН, Н2O

Г   Н2SО4, СО2

41.
Позначте число простих речовин у наведеному переліку: вода, кисень, метан, мідь, фосфор, бензен, графіт.

А   1                Б    2              В   3              Г   4

42.
Укажіть правильне закінчення твердження «Відносна густина газу
за іншим газом — це...»

А   відношення відносних молекулярних мас цих газів.

Б   відношення густини одного газу до об’єму іншого газу.

В   відношення об’ємних часток цих газів у суміші.

Г   відношення об’ємів цих газів за однакових умов.

43.
Укажіть йон, який має таку саму електронну формулу, як і СІ-.

А  Вг-                 Б  S2-                     В  Na+               Г  AI3+

44.
Укажіть тип кристалічних ґраток силіцій(ІV) оксиду.

А   атомні

Б   молекулярні

В   йонні


Г   металічні

45.
Укажіть, взаємодії між якими двома речовинами відповідає скорочене йонне рівняння  Zn2+ + 2OН- = Zn(OH)2.

А  ZnCI2 та КОН

Б   Zn(NO3)2 та СН3ОН

В   ZnO та NaОН

Г   Zn та NaОН

46.
Укажіть орбіталі, на яких розміщуються електрони в атомі Оксигену.

А   s-орбіталі


Б   s- та р-орбіталі

В   р- та d-орбіталі

Г   s-, р- та d-орбіталі;

47. Позначте частинку, яка зберігає всі хімічні властивості речовини.

А   молекула


Б   атом

В   радикал


Г   йон

48. Укажіть правильне закінчення речення «Для того щоб ненасичений водний розчин солі зробити насиченим, потрібно...»

А   додати води.


Б   додати солі.

В   профільтрувати його.
Г   інша відповідь.

49. Укажіть правильне закінчення твердження «Ковалентний неполярний зв’язок утворюється між...».

A   однаковими атомами неметалічних елементів

Б   атомами різних неметалічних елементів

В   атомами типових металічних та неметалічних елементів

Г   атомами різних металічних елементів

50.
Позначте йон, який змінює забарвлення метилового оранжевого на жовте.

A   Н+

Б   ОН-
В   Cl-

Г   K+

51.
Укажіть орбіталі третього енергетичного рівня, на яких розміщуються електрони, якщо атом Сульфуру перебуває в збудженому стані.

А   р- і d-орбіталі

Б    s-, р- і d-орбіталі

В   s- і d-орбіталі

Г   s-, р- і f-орбіталі

52.
Оберіть правильне закінчення твердження «Оборотна реакція — це реакція, яка...»

А   відбувається під дією електричного струму.

Б   може відбуватися у протилежних напрямках.

В   є різновидом реакції обміну.

Г   відбувається між продуктами реакції.

53.
Позначте основний оксид.

А  МgО

Б  SO2

В  ZnО

Г  NO2

54. Укажіть число правильних виразів у наведеному переліку: атом Хлору, молекула молока, йон Гідрогену, йон озону, молекула хлору, йон оцту.

A   1

Б   2

В   3

Г   4

55.
Позначте протонні числа елементів, які розташовані в одному періоді.

A    30 і 37
Б    20 і 30
В    12 і 20
Г     3 і 11

56.
Позначте число, пропущене в твердженні «В одному молі будь-якої  речовини завжди міститься ... структурних одиниць».

А   6,02 • 1023  Б   22,4 • 1023  В   6,02 • 1022  Г   22,4 • 10-23
57. Оберіть правильне закінчення твердження «Стала Авогадро — це...»

А   число структурних одиниць в одному
 моль речовини.

Б   число структурних одиниць в одному
грамі речовини.

В   число структурних одиниць в одному
літрі речовини.

Г   кількість речовини в одному грамі речовини.

58.Укажіть колір лакмусу в розчинах лугів.

А   синій



Б   червоний

В   фіолетовий


Г   жовтий

59. Укажіть речовину, яка взаємодіє з лугами.

А   О3  
Б   ВаО 
В   H3PO4   
Г   NO

60.
Укажіть орбіталі третього енергетичного рівня, на яких можуть розміщуватися електрони, якщо атом Фосфору перебуває в збудженому стані.

А   р- та d-орбіталі

Б   s-, р- та d-орбіталі

В   s- та d-орбіталі

Г   s-, р- та f-орбіталі

61.
Укажіть електроліти.

А   С6Н6

Б   графіт
В   К2SO4
Г   СO2
Д   H2SO4

62.
Укажіть речовину з йонним типом хімічного зв’язку.

А   S8
Б   SО2
В   Na2S
Г   Zn

Д   Р4

63. Укажіть газ, який можна збирати методом витискування води з пробірки.

А   метан



Б   амоніак

В   хлороводень


Г   сульфур(ІV) оксид

64. Позначте пропущені слова: «Відновлення — це процес ... частинкою або речовиною».

А   віддачі електронів

Б   приймання електронів

В   віддачі або приймання електронів

Г   виділення теплоти

65. Укажіть число електролітів у наведеному переліку: бензен, нітратна кислота, кисень, калій ортофосфат, натрій сульфід, глюкоза.

А    2 

Б    3  

В    4  

Г    6

66. Укажіть металічний елемент, на зовнішньому енергетичному рівні атома якого знаходяться два електрони.

А  Mg

Б  Li

В  Al

Г  He

67.
Позначте частинку, якій не відповідає електронна формула 1s22s22p6.

A   F-             Б   Na+                  В   Ne              Г    O
68.
Укажіть правильне закінчення твердження «Електронегативність елементів у підгрупах зверху вниз...»

A   не змінюється.

Б   зменшується.

В   зростає.

Г   спочатку зменшується, а потім зростає.

69. Укажіть правильне закінчення твердження «Йон — це...»

А   заряджений атом.

Б   заряджена частинка, у яку перетворюється атом після втрати або приєднання електронів.

В    заряджена частинка, яка утворюється при розпаді ядер атомів.

Г    нейтральна частинка, що входить до складу ядра.

70. Позначте речовину немолекулярної будови.

А   СO2

Б   С2Н5ОН

В   АІ2O3
Г   Н2O

71. Укажіть речовини з  ступенем окиснення Сульфуру рівну -2.

А   Н2S

Б   SO3

В   SO2
Г   MgSO4

72.  Оберіть правильне закінчення твердження «Стала Авогадро — це...»

А   число структурних одиниць в одному
 моль речовини.

Б   число структурних одиниць в одному
грамі речовини.

В   число структурних одиниць в одному
 літрі речовини.

Г   кількість речовини в одному грамі речовини.

73.Укажіть колір лакмусу в розчинах лугів.

А   синій



Б   червоний

В   фіолетовий


Г   жовтий

74.
Укажіть елемент, атом якого має на три електрони більше, ніж йон Магнію.

А   Не         
Б   N          
B   P            
Г   A1

75.
Укажіть правильне закінчення твердження «Металічний зв’язок полягає у взаємодії між... »

А   позитивно зарядженими йонами та кислотними залишками.

Б   катіонами металічних елементів у кристалічних ґратках та усупільненими електронами.

В   атомами металічних елементів у кристалічних ґратках та усупільненими електронами.

Г   аніонами металічних елементів у кристалічних ґратках та усупільненими електронами.

76.
Укажіть правильне закінчення твердження «Ковалентний зв’язок — це хімічний зв’язок, який існує за рахунок...»

А   утворення спільних пар електронів.

Б   взаємного притягання протилежно заряджених йонів.

В   того, що атоми віддають свої зовнішні електрони.

Г   притягання ядром зовнішніх електронів.

77.
Укажіть речовину, яка має металічну кристалічну ґратку.

А   графіт



Б   сахароза

В   залізо



Г   карбон(ІV) оксид

78.
Укажіть речовину з ступенем окиснення Хлору рівну +5.

А    С12


Б    НС1


В   НОС1


Г   Са(С1О)2
      
Д   КСІО3

79.
Укажіть орбіталі, на яких розміщуються електрони в атомі Іоду.

A   s-орбіталі


Б   s- і р-орбіталі

В   р- і d-орбіталі

Г   s-, р- і d-орбіталі

80. Укажіть правильне закінчення твердження «У рівних об’ємах газів за однакових умов міститься...»

А однакове число молекул.

Б однакові маси речовин.

В однакове сумарне число атомів усіх елементів.

Г різне число молекул.

81. Укажіть число неспарених електронів на зовнішньому енергетичному рівні атомів лужних елементів.

А 1       

Б 2         
 В 3       

Г 4

82. Завершіть твердження, що розкриває сутність закону об’ємних відношень: об’єми газів, що вступають у реакцію, відносяться один до одного і до об’ємів добутих газоподібних продуктів як

А невеликі цілі числа.

Б добутки цілих чисел.

В кількості цих газів.

Г відносні густини цих газів.

83. Яке з тверджень розкриває сутність закону сталості складу речовин:

А «в однакових об’ємах різних газів за однакових умов міститься однакова кількість молекул»

Б «об’єми газів, що вступають у реакцію, відносяться один до одного й до об’ємів газуватих продуктів реакції як невеликі цілі числа»

В «загальна маса речовин, які вступили в хімічну реакцію, дорівнює загальній масі речовин, які утворилися внаслідок реакції»
Г «якісний і кількісний склад речовин молекулярної будови завжди сталий і не залежить від місцезнаходження і способів добування»
84. Визначте характеристику складу молекули складної речовини:

А
складається з атомів різних хімічних елементів

Б
складається з атомів одного хімічного елемента

В
містить два атоми одного хімічного елемента

Г
містить три атоми одного хімічного елемента
85. Завершіть формулювання закону Авогадро: в однакових об’ємах різних газів за одних і тих самих умов міститься однакова кількість

А йонів.

Б молекул.

В атомів.
Г електронів.

86. Яке з поданих нижче формулювань є законом Авогадро:

А «об’єми газів, що вступають у реакцію, відносяться один до одного й до об’ємів газуватих продуктів реакції як невеликі цілі числа »

Б « в однакових об’ ємах різних газів за однакових умов міститься однакова кількість молекул»

В
«загальна маса речовин, що вступили в хімічну реакцію, дорівнює загальній масі

речовин, які утворилися внаслідок реакції»

Г «якісний і кількісний склад речовин молекулярної будови завжди сталий і не залежить від місцезнаходження та способів добування»
87. Характеристикою складу простої речовини є молекула, що

А складається з атомів різних хімічних елементів.

Б складається з атомів одного хімічного елемента.

В містить два атоми різних хімічних елементів.

Г містить три атоми різних хімічних елементів.

88. Визначте протонне число елемента, атом якого містить на зовнішній електронній оболонці два електрони

А
20

Б
13

Г
6
Д
8
89. Цей хімічний елемент концентрується здебільшого в нігтях. За електронною будовою атома 1s22s22p63s23p63d34s2, визначте рядок, у якому вказано його місце в періодичній системі хімічних елементів Д.І.Менделєєва:

А
III період;
V група; головна підгрупа

Б
III період;
V група; побічна підгрупа

Г
IV період; V
група;
 побічна підгрупа

Д
IV період; V
група;
 головна підгрупа
90. Ізотопи — це

А нукліди одного хімічного елемента.

Б нукліди різних хімічних елементів.

В прості речовини одного хімічного елемента.

Г прості речовини різних хімічних елементів.
91. За електронною будовою атома Силіцію, визначте мінімальний і максимальний ступені окиснення цього елемента в сполуках.

А
- 4 і +4

Б  - 3 і +5
Г   - 2 і +6  
Д    - 1 і +7

92. Визначте групу елементів, до якої входять лише елементи великого періоду періодичної системи Д. І. Менделєєва:

А
С; Si; Mg


Б
Р; СІ; Аг

Г
Si; Р; Sn


Д
Са; Сг; Мп

93. Визначте поняття "кислота" з точки зору теорії електролітичної дисоціації

А електроліт, що утворює під час електролітичної дисоціації катіони Гідрогену та гідроксид-аніони

Б електроліт, що утворює під час електролітичної дисоціації катіони одного типу - катіони Гідрогену

В електроліт, що утворює під час електролітичної дисоціації катіони металу та гідроксид-аніони

Г електроліт, що не утворює під час електролітичної дисоціації гідроксид-аніони

94. Вода змішується з етанолом без обмежень, але не змішується з бензеном, тому що 
       А
вода, етанол й бензен мають неполярні молекули.

Б
вода й етанол мають полярні молекули, а бензен — неполярні.

В
вода й етанол мають неполярні молекули, а бензин — полярні.

Г
вода має неполярнімолекули, а етанол і бензен — полярні.
95. Сполука, що належить до амфотерних гідроксидів, — це

А
  Ba(OH)2


Б
CH3OH
В
  Mn(OH)2


Г
Zn(OH)2

96. У якому твердженні йдеться про хімічний елемент?

А кисень входить до складу повітря;

Б газоподібний хлор;

В до складу органічних речовин обов’язково входить Карбон;

Г у деяких природних газах зустрічається Гелій.

97. Який елемент найпоширеніший за вмістом у земній корі?

А Силіцій;


Б Оксиген;

В Ферум;



Г Алюміній.

98. Яке визначення ізотопів є вірним?

А ізотопи – це різновиди хімічного елемента, які відрізняються за кількістю протонів у ядрі;

Б ізотопи – це різновиди атомів, які мають різний склад ядра;

В ізотопи – це різновиди хімічного елемента, які мають різну кількість нейтронів у ядрі.

Г ізотопи – це різновиди хімічного елемента, які відрізняються за кількістю протонів і нейтронів.

99. Яке поняття можна вважати вірним?

А молекула повітря;

Б атом Гелію;

В молекула гелію;

Г атом води.

100. Порядковий номер елемента дорівнює:

А масовому числу атома;

Б кількості протонів;

В кількості нейтронів;

Г сумі протонів і електронів.

Неорганічна хімія. Неметали.

Оксиген, Сульфур та їхні сполуки. 
Тести.

І рівень

1. Напишіть електронні формули Оксигену та Сульфуру . Що спільного в електронній будові їх атомів?

А однакова кількість енергетичних рівнів ;

Б  однакова кількість електронів на зовнішньому рівні ;

В  однакова кількість електронів, що рухаються навколо ядра ;

Г  однаковий заряд ядра .

2. Які є алотропні модифікації Оксигену ?

А кисень, азот ;

Б  кисень,озон ;

В  озон, азот ;

Г  кисень, амоніак .

3. Чим пояснюється алотропія у Оксигену?

А різною кількістю атомів у молекулах кисню і озону ;

Б  різною щільністю упакування атомів у молекулах ;

В  різними властивостями цих речовин ;

Г  різними способами добування цих речовин .

4. Які є алотропні модифікації Сульфуру?

А ромбічна, циклічна, моноклінна сірка ;

Б  пластична, моноклінна, ромбічна сірка ;

В  пластична, ромбічна, кристалічна сірка ;

Г  циклічна, ромбічна, кристалічна сірка .

5.Формула сірководню :

А Н2S ;      Б  SО2 ;      В  Н2S2 ;      Г  SО3 .      
6. Чим пояснюється алотропія у Сульфуру?

А різною кількістю атомів ;

Б  різною щільністю упакування атомів у молекулах ;

В  різними властивостями цих речовин ;

Г  різними способами добування цих речовин .

7. Формула сірчистого газу :

А Н2S ;      Б  SО2 ;      В  Н2S2 ;      Г  SО3 .

.

8. Формула сульфатної кислоти :

А Н2SO3 ;      Б  Н2SO5 ;        В   Н2SO4 ;        Г  Н2S .    
9. Формула піриту :

А FeS ;      Б   FeS2 ;      В  Fe2S2  ;              Г   Fe2S .

10. Які властивості (окисні чи відновні) проявляє сірководень під час хімічних реакцій ?

А і окисні, і відновні ;

Б  тільки окисні, бо лише приймає електрони ;

В  тільки відновні, бо лише віддає електрони ;

Г  тільки окисні, бо лише віддає електрони .

11. Які властивості (окисні чи відновні) проявляє сульфур (ІV) оксид під час хімічних реакцій ?

А і окисні, і відновні , бо може і віддавати і приймати електрони ;

Б  тільки окисні, бо лише приймає електрони ;

В  тільки відновні, бо лише віддає електрони ;

Г  тільки окисні, бо лише віддає електрони .

12. Який обємний  вміст кисню в повітрі ?

А 28 % ;      Б  78 % ;      В  30 % ;      Г  21 % .

13. Який обємний вміст вуглекислого газу в повітрі ?

А 3 % ;      Б  0,3 % ;      В  0,03 % ;      Г  1 % .

14. Який обємний вміст азоту в повітрі ?

А 77 % ;      Б  78 % ;      В  79 % ;       Г  80 % .

15. На зовнішньому енергетичному рівні атома Оксигену міститься електронів :

А 2 ;      Б  4 ;      В  6 ;      Г  8 .

16. На зовнішньому енергетичному рівні атома Сульфуру міститься електронів:

  А 2 ;      Б  4 ;      В  6 ;      Г  8 .

17. Вказати кількість енергетичних рівнів в атомі елемента з порядковим номером 8:

А 2 ;      Б  3 ;      В  6 ;      Г  8 .

18. Вказати кількість енергетичних рівнів в атомі елемента з порядковим номером 16 :

А 2 ;      Б  3 ;      В  6 ;      Г  16 .

19. Вказати хімічний елемент електронна формула якого 1s22s22p4 :

А Нітроген;    Б  Оксиген;     В  Флуор;     Г  Сульфур.

20. Вказати хімічний елемент електронна формула якого 1s22s22p63s23p4 :

А Сульфур ;     Б  Оксиген ;     В  Хлор ;      Г  Фосфор .

21. Однакове число енергетичних рівнів мають атоми з порядковими номерами:

А 8 і 16 ;       Б  8 і 9 ;       В  8 і 15 ;         Г  10 і 11 .

22. Вказати сполуку в якій ступінь окиснення Сульфуру  -2 :

А SO2 ;               Б  H2S ;      
В  H2SO3  ;      Г  H2SO4  .
23. Вказати сполуку в якій ступінь окиснення Сульфуру  +4 :

А SO2 ;               Б  
H2S ;      В  К2S;           Г  H2SO4  .

24. Вказати сполуку в якій ступінь окиснення Сульфуру  +6 :

А SO2 ;               Б  
H2S ;      В  К2S;           Г  H2SO4  .
25. У лабораторії кисень можна добути :

А взаємодією цинку з сульфатною кислотою ;

Б  розкладом калій перманганату ;

В  ректифікацією повітря ;

Г  взаємодією магній оксиду з сульфатною кислотою .

26. У сірки кристалічна гратка :

А атомна ;      Б  молекулярна ;       В  йонна ;      Г  металічна .

27. У вигляді простої речовини кисень міститься у :

А дистильованій воді ;

Б  атмосфері ;

В  вапняку ;

Г  літосфері .

28. В промисловості кисень добувають :

А розкладом меркурій (ІІ) оксиду ;

Б  розкладом калій перманганату ;

В  електролізом води ;

Г  розкладом нітратів .

29. Кристалічна решітка у сполуках сульфуру з металами :

А молекулярна ;

Б  йонна ;

В  атомна ;

Г  ромбічна .

30. Сполуки сульфуру з йонною кристалічною решіткою :   
А легкоплавкі тверді речовини ;

Б  тугоплавкі тверді речовини ;

В  леткі речовини ;

Г  рідини .

31. Гіпс застосовують :

А у будівництві і медицині ;

Б  для боротьби із шкідниками і хворобами рослин ;

В  для харчування ;

Г  для підвищення врожаю .

32. Мідний купорос застосовують :

А для боротьби із шкідниками і хворобами рослин ;

Б  у медицині ;

В  у виробництві соди, скла ;

Г  для підвищення врожаю .

33. Сульфатну кислоту застосовують :

А у виробництві мінеральних добрив, кислот і солей ;

Б  у медицині ;

В  у виробництві соди, скла ;

Г  для підвищення врожаю .

34. Барій сульфат застосовують :

А для харчування ;

Б  у виробництві мінеральних добрив ;

В  для вапнування грунтів ;

Г  у виробництві паперу, білої мінеральної фарби, в медицині . 
35. Залізний купорос застосовують :

А для виробництва мінеральних добрив ;

Б  для просочення деревини, як антисептичний засіб ;

В  для виробництва пластмас ;

Г  для харчування .

36. Сірку застосовують :

А для виробництва мінеральних добрив ;

Б  у будівництві ;

В  для вулканізації каучуку ;

Г  для підвищення врожаю .

37. Сульфур (ІV) оксид застосовують :

А як дезинфікуючий засіб, для вибілюванні соломи ;

Б  у виробництві скла ;

В  для вироблення мінеральних фарб ;

Г  для вулканізації каучуку .

38. Вкажіть правильне твердження . Якщо атом Сульфуру перебуває у збудженому стані, то електрони третього шару можуть розміщуватися на :

А р- і  d- орбіталях ;

Б   s-, р- і  d- орбіталях ;

В   s- і  d- орбіталях ; 
Г   s-, p- і  f- орбіталях ; 
39. Вкажіть, які властивості мають оксиди Сульфуру :

А основні ;

Б  кислотні ;

В  і основні, і кислотні ;

Г  амфотерні .

40. Вкажіть назву кислих солей сульфатної кислоти :

А сульфіти ;

Б  гідрогенсульфіти ;

В  сульфати ;

Г  гідрогенсульфати .

41. Виберіть правильне твердження . Алотропія – це явище існування хімічного елемента у вигляді :

А двох або кількох речовин ;

Б  двох або кількох простих речовин, різних за будовою і властивостями ;

В  кількох складних речовин ;

Г  однієї простої і однієї складної речовини .

42. Визначте і вкажіть речовину А у схемі реакції   А + Н2О = Н2SО4 :

А Н2S ;      Б  SО2 ;      В  SО3 ;         Г  Н2SО3 .

43. Вкажіть групу речовин, яка містить лише кислотні оксиди :

А СО2, СаО, SО2 ;      
Б  Н2О, СО2, SО3 ;

  В  SО2, ВаО, Р2О5 ;

  Г  СО2, SО3, Р2О5 .

44. Вкажіть групу речовин, з якими може реагувати розведена сульфатна кислота :

А Сu, СаО;      Б  Zn, ZnO;      В  Аg, КОН;      Г  Нg, SО3.
45. Вкажіть групу речовин, яка містить лише кислоти :

А Н2SіО3, NаСІО3, Н2СО3

Б  НСІ, NаСІ, Н2SО4;

В  Н2SО4, НNО3, НСІ;

Г  КNО3, КСІО3, НСІ .

46. Вкажіть кислоту, валентність кислотного залишку якої дорівнює ІІ :

А нітратна ;      Б  сульфатна ;      В  ортофосфатна ;      Г  хлоридна .

47. Вкажіть групу речовин, з якими взаємодіють кислотні оксиди :

А вода, луги, кислоти ;

Б  вода, основні оксиди, луги ;

В  кислоти, солі, вода ;

Г  основні оксиди та кислоти .

48. Вкажіть колір, у який забарвлюється лакмус в розчині сульфатної кислоти :

А червоний ;      Б  синій ;      В  жовтий ;      Г  безбарвний .

49. Вкажіть назву реакції основи з кислотою :

А окиснення ;      Б  відновлення ;      В  нейтралізації ;      Г  естерифікації  .

50. Вкажіть формулу реактиву, який використовується для виявлення сульфат-йонів :

А НСІ ;      Б  ВаСІ2 ;      В  КОН ;      Г  Н2О .

51. Виберіть правильне твердження . Олеум – це …

А безводна Н2SO4;

Б  розчин Н2SO4;

В  розчин SO2 в Н2SО3;

Г  розчин SO3 в Н2SО4.

52. Вкажіть які сполуки за нормальних умов є газуватими :

А SO2 і SO3;
Б  SO2 і Н2S;

В  Н2S і SO3;
Г  Н2SО4 і Н2SО3.
53. Виберіть правильне твердження . Велику гігроскопічність має …

А розчин сульфідної кислоти ;

Б  розчин сульфітної кислоти ;

В  концентрована сульфатна кислота ;

Г  розчин купрум (ІІ) сульфату .

54. Вкажіть формули речовин, з яких під час термічного розкладання можна одержати кисень :

А КNО3, КСІО3, КМnО4;

Б  КМnО4, Na2СО3, КNО2;

В  СаСО3, КМnО4, НgО;

Г  К2СО3, Н2О, НgО.

55. Вкажіть ступінь окиснення Сульфуру в сполуці, що утворюється під час горіння сірки в повітрі:

А -2;      Б  +6;      В  +3;      Г  +4.

56. Безводна сульфатна кислота виявляє такі фізичні властивості:

А важка безбарвна оліїста рідина без запаху;

Б  рідина жовтого кольору з різким запахом;

В  тверда кристалічна речовина білого кольору;

Г  летка рідина, малорозчинна у воді.

57. Для розбавлення концентрованої сульфатної кислоти потрібно:

А до кислоти долити велику кількість води;

Б  до води доливати кислоту невеликими порціями весь час помішуючи;

В  до кислоти долити невелику кількість холодної води;

Г  до кислоти долити невелику кількість гарячої води.

58. Серед формул кислот виберіть формулу сульфітної кислоти:

А Н2S;      Б  Н2SО4;      В  Н2SО3;      Г  Н2SіО3.

59. Серед формул кислот виберіть формулу сульфідної кислоти:

А Н2S;      Б  Н2SО4;      В  Н2SО3;      Г  Н2SіО3.

60. Сульфатна кислота належить до групи кислот:

А безоксигеновмісних, двохосновних, сильних;

Б  оксигеновмісних, двохосновних, сильних;

В  оксигеновмісних, трьохосновних, сильних;

Г  оксигеновмісних, двохосновних, слабких.

61. Сульфітна кислота належить до групи кислот:

А безоксигеновмісних, двохосновних, сильних;

Б  оксигеновмісних, двохосновних, сильних;

В  оксигеновмісних, трьохосновних, сильних;

Г  оксигеновмісних, двохосновних, слабких.

62. Сульфідна кислота належить до групи кислот:

А безоксигеновмісних, двохосновних, слабких;

Б  оксигеновмісних, двохосновних, сильних;

В  оксигеновмісних, трьохосновних, сильних;

Г  оксигеновмісних, двохосновних, слабких.

63. Вкажіть метали, які пасивуються концентрованою сульфатною кислотою:

А Са, Сu, Hg;

Б  К, Аg, Al;

  В  Al, Fe, Cr;

  Г  Al, Fe, Сu.

64. Вкажіть метали, з якими взаємодіє розведена сульфатна кислота:

А Al, Fe, Сu;

Б  Са, Сu, Hg;

В  Na, Ag, Ba;

Г  Ва, Al, Zn.

65. Вкажіть групу речовин, з якими взаємодіятиме розведена сульфатна кислота:

А Р2О5, Н2О, NaОН;

Б  Al(ОН)3, СаО, Zn;

В  СО2, КОН, О2;

Г  К2О, Сu, Ва(ОН)2.

66. Щоб утворилася кисла сіль, сульфатна кислота взаємодіє з натрій гідроксидом у співвідношенні:

А 1 моль: 2 моль;

Б  1 моль: 1 моль;

В  1 моль: 2 моль;

Г  1 моль: 3 моль.

67. Щоб утворилася середня сіль, сульфатна кислота взаємодіє з натрій гідроксидом у співвідношенні:

А 1 моль: 2 моль;

Б  1 моль: 1 моль;

В  2 моль: 3 моль;

Г  1 моль: 3 моль.

68. Яким реактивом слід скористатися, щоб довести, що в досліджуваному розчині є сульфатна кислота або її солі:

А нітратна кислота;

Б  розчин барій хлориду;

В  розчин натрій хлорид ;

Г  розчин натрій гідроксиду.

69. Як сировину у виробництві сульфатної кислоти використовують :

А пірит;      Б  гіпс;       В  вапняк;       Г  бертолетову сіль.

70. В якій сполуці чисельні значення  валентності і ступеня окиснення Оксигену не співпадають :

А Н2О;        Б  Са(ОН)2;       В  О2 ;      Г  Н2SO4.

Неорганічна хімія. Неметали.

Нітроген. Фосфор та їхні сполуки. 
Тести.

І рівень

1. Вказати місце елемента Нітрогену в періодичній таблиці елементів :

А 3 період, V група ;

Б  2 період, V група ;

      В  2 період, ІV група ; 
      Г  2 період,VІ група .

2. Вказати місце елемента Фосфору в періодичній таблиці елементів :

А 3 період, V група ;

Б  2 період, V група ;

В  3 період, ІV група ; 
Г  3 період,VІ група .

3. На зовнішньому енергетичному рівні атома Нітрогену міститься електронів :

А 3 ;      Б  4 ;      В  5 ;      Г  7 .

4. На зовнішньому енергетичному рівні атома Фосфору міститься електронів :

А 3 ;      Б  4 ;      В  5 ;      Г  15 .

5. Атомові Фосфору не вистачає до завершення енергетичного рівня електронів :

А 1 ;      Б  2 ;      В  3 ;      Г  5 .

6. Вказати кількість неспарених електронів в атомі Нітрогену :

А 1 ;      Б  2 ;      В  3 ;      Г  5 .

7. Вказати сполуку в якій Нітроген проявляє ступінь окиснення  -3 :

А NH3  ;              Б  HNO3 ;          В  NO  ;         Г  N2O .

8. Вказати сполуку в якій Нітроген проявляє ступінь окиснення  +5 :

А NH3  ;              Б  HNO3 ;          В  NO  ;         Г  N2O .

9. Вказати сполуку в якій Фосфор проявляє ступінь окиснення  +5 :

А РН3 ;             Б  Р2О3 ;           В  НРО2 ;       Г  НРО3 .

10. Молекула азоту у вільному стані :

А одноатомна ;

Б  двохатомна ;

В  трьохатомна ;

Г  багатоатомна .

11. Кристалічна гратка білого фосфору :

А металічна ;

Б  атомна ;

В  молекулярна ;

Г  металічна .

12. Ортофосфатна кислота :

А одноосновна, сильна ;

Б  двохосновна, слабка ;

В  трьохосновна, середньої сили ;

Г  трьохосновна, сильна .

13. Як змінюється електронегативність хімічних елементів головної підгрупи V групи із збільшенням зарядів ядер їх атомів :

А зростає ;

Б  спадає ; 
В  спочатку зростає, а потім спадає ;

Г  не змінюється .

14. Вказати фізичні властивості азоту :

А безбарвний газ, без запаху, добре розчиняється у воді ;

Б  безбарвний газ, без запаху, погано розчиняється у воді ;

В  безбарвний газ, з різким запахом, погано розчиняється у воді ;

Г  летка рідина з різким запахом . 
15. Вказати фізичні властивості червоного фосфору :

А забарвлений порошок без запаху, нерозчинний у воді ;

Б  забарвлений порошок із запахом часнику ;

В  схожа на графіт речовина з металічним блиском ;

Г  безбарвна кристалічна речовина без запаху .

16. Вказати фізичні властивості амоніаку :

А летка рідина без запаху, нерозчинна у воді ;

Б  безбарвний газ з різким запахом, розчинний у воді ;

В  біла кристалічна речовина, добре розчинна у воді ;

Г  безбарвний газ без запаху, добре розчинний у воді .

17. Вказати лабораторний спосіб добування амоніаку :

А взаємодією азоту з воднем ;

Б  взаємодією солей амонію  з кислотами ;

В  взаємодією солей амонію з лугами ;

Г  при розчиненні солей амонію у воді .

18. Який з оксидів нітрогену має забарвлення :

А N2O;                  Б  NO;                   В  NO2;                  Г  N2O5.

19. Який з оксидів нітрогену – тверда речовина за звичайних умов :

А N2O;                  Б  NO;                   В  NO2;                  Г  N2O5.

20. Який з оксидів нітрогену  є неотруйний:

А N2O;                  Б  NO;                   В  NO2;                  Г  N2O5.

21. Вказати який газ легший від амоніаку:

А карбон (ІV) оксид;

Б  нітроген (ІV) оксид;

В  водень;

Г  хлор.

22. Вказати який газ важчий від азоту :

А амоніак;

Б  нітроген (ІV) оксид;
В  неон;

Г  водень.
23. В якому з даних процесів хімічна енергія перетворюється у світлову :

А при нагріванні білого фосфору без доступу повітря ;

Б  при стиканні червоного фосфору з повітрям ;

В  при стиканні білого фосфору з повітрям;

Г  при нагріванні чорного фосфору без доступу повітря .

24. Вказати формулу подвійного суперфосфату :

А Са(Н2РО4)2 + Са SО4 ;

Б  СаНРО4 2Н2О ;

В  Са(Н2РО4)2;
Г  Са3(РО4)
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25. При взаємодії азоту з металами утворюються:

А нітрати;      Б  селітри;      В  нітриди;      Г  нітрити.

26. Вказати метал з яким азот взаємодіє при звичайних умовах:

А літій;     Б  магній;      В  кальцій;      Г  алюміній.

27. При взаємодії фосфору з металами утворюються :

А ортофосфати;    Б  метафосфати;    В  фосфіди;    Г  фосфіти.

28. Під час взаємодії нітроген (ІV) оксиду з водою утворюються :

А НNО3 ;      Б  НNО2 ;      В  НNО2 і НNО3 ;      Г  NН3 .

29. Вказати оксид, який утворюється при взаємодії концентрованої НNО3 з міддю :

А NО2 ;      Б  NО ;      В  NН3 ;       Г  N2О .

30. Вказати оксид, який утворюється при взаємодії розбавленої НNО3 з міддю :

А NО2 ;      Б  NО ;      В  NН3 ;       Г  N2О .

31. Під час взаємодії солей амонію з лугами виділяється :

А NО2 ;      Б  NО ;      В  NН3 ;       Г  N2О .

32. Виберіть правильне твердження . Відмінність електронної будови атомів Фосфору та Нітрогену полягає в тому, що …

А в атомі Фосфору є чотири електронні шари, а атомі Нітрогену –один ;

Б  в атомі Фосфору на зовнішньому електронному шарі є вільні р-орбіталі, а в атомі Нітрогену вільних р-орбіталей немає ;

В  в атомі Фосфору на зовнішньому електронному шарі є вільні d-орбіталі, а в атомі Нітрогену вільних d-орбіталей немає ;

Г  в атомі Фосфору на зовнішньому електронному шарі є 5 електронів, а в атомі Нітрогену – 3 електрони .

33. Вкажіть формулу молекули, в якій ступінь окиснення Нітрогену дорівнює 0 :

А N2О5 ;      Б  NН3 ;      В  N2  ;       Г  NО .          
34. Виберіть правильне твердження . Реакція синтезу амоніаку є …

А необоротною, екзотермічною, каталітичною ;

Б  оборотною, екзотермічною, каталітичною ;

В  необоротною, екзотермічною, некаталітичною ;

Г  оборотною, ендотермічною, каталітичною .

35. Вкажіть, який найнижчий ступінь окиснення виявляє Нітроген у сполуках :

А -2 ;      Б  -1 ;      В  -3 ;      Г  -4 .

36. Вкажіть, який найнижчий ступінь окиснення виявляє Фосфор у сполуках :

А -2 ;      Б  -1 ;      В  -3 ;      Г  -4 .

37. Вкажіть, який найвищий ступінь окиснення виявляє Нітроген у сполуках :

А +1 ;      Б  +2 ;      В  +3 ;      Г  +5 .

38. Вкажіть, який найвищий ступінь окиснення виявляє Фосфор у сполуках :

А +1 ;      Б  +2 ;      В  +3 ;      Г  +5 .

39. Виберіть правильне твердження . Молекула азоту є …

А двохатомною, неполярною, ковалентною ;

Б  одноатомною, полярною, ковалентною ;

В  трьохатомною, неполярною, ковалентною ;

Г  одноатомною, полярною, ковалентною .

40. Виберіть правильне твердження . Низька розчинність азоту у воді пояснюється …

А наявністю міцного потрійного зв’язку ;

Б  неполярністю молекули азоту ;

В  його хімічною малоактивністю ;

Г  наявністю спільних електронних пар .

41. Виберіть правильне твердження . Ортофосфатна кислота утворюється під час взаємодії …

А Р2О5 з холодною водою ;

Б  Р2О5 з гарячою водою ;

В  РН3 з водою ;

Г  Р2О3 з гарячою водою .

42. Вкажіть речовини, з якими може взаємодіяти нітроген (ІV) оксид :

А з киснем і цинком ;

Б  з лугом і нітратною кислотою ;

В  з водою і лугом ; 
Г  з киснем і азотом .

43. Вкажіть формули речовин, які утворюються під час каталітичного окиснення амоніаку в кисні :

А N2О5 і Н2О;      Б  N2 і Н2О;      В  N2О і Н2О;       Г  NО і Н2О.

44. Вкажіть групу речовин, які пасивує концентрована нітратна кислота :

А Сu, Fе, Сr;

Б  Fе, Сr, Аl;

В  Fе, Аl, Аu;

Г  Аg, Al, Cu.

45. Вкажіть речовину, що є реактивом на йони РО43-:

А НСl;      Б  АgNO3;     В  КОН;      Г  Ва(ОН)2.

46. Вкажіть, яку геометричну форму має молекула амоніаку :

А лінійну;      Б  кутову;       В  квадратну;      Г  пірамідальну.


47. Вкажіть групу речовин, які реагують з нітратною кислотою :

А Сu, CuO, KOH;

Б  НСl, Р2О5, Ва(ОН)2;

В  О2, Н2О, АgNO3;

Г  Na2O, SO3, N2O5.

48. Яка сіль належить до солей амонію :

А КNО3;      Б  NH4NO3;      В  Са(NО3)2;      Г  NaNO2.

49. Яка формула амоніаку :

А N2О;      Б  NО;      В  NН3;      Г  NН4ОН.

50. Яка кислота утворює кислі солі :

А НРО3;       Б  НNО3;      В  НNО2;      Г  Н3РО4.
51. У молекулі амоніаку тип зв’язку :             
А йонний;      Б  ковалентний полярний;       В  ковалентний неполярний;

Г  металічний.

52. Ступінь окиснення Нітрогену в молекулі аміаку дорівнює :

А 0 ;      Б  -3 ;       В  +3 ;      Г  +5 .

53. Вкажіть тип кристалічної гратки амоніаку :

А атомна ;      Б  молекулярна ;      В  йонна ;       Г  металічна .

54.  Який оксид Нітрогену є продуктом каталітичного окиснення амоніаку :

А нітроген (І) оксид ;

Б  нітроген (ІІ) оксид ;

В  нітроген (ІV) оксид ;

Г  нітроген (V) оксид .

55. Яка речовина має тривіальну назву «нашатир» :

А NН4Сl ;        Б  (NН4)2SО4 ;      В  NН4ОН ;        Г  NH4NO3 .

56. Яка речовина має тривіальну назву «нашатирний спирт» :

А NН4Сl ;        Б   С2Н5ОН ;            В  NН4ОН ;        Г  NH4NO3 .

57. Яка речовина має тривіальну назву «аміачна селітра» :

А NН4Сl ;        Б  (NН4)2SО4 ;             В  NН4ОН ;        Г  NH4NO3 .

58. Умови синтезу амоніаку  пояснює :

А принцип Ле Шательє ;

Б  закон Авогадро ;

В  закон обємних  відношень газів ;

Г  закон збереження маси речовини .

59. Яка речовина має тривіальну назву «фосфоритне борошно» і використовується як добавка до корму худоби і як добриво :

А Са3(РО4)2 ;      Б  Р4 ;        В  NН4Н2РО4 ;      Г  Р2О5 .

60. Яка з запропонованих речовин найкраще розчиняється у воді :

А О2 ;       Б  СО2 ;      В  N2 ;      Г  NН3 .

61. Під час хімічних реакцій амоніак проявляє властивості :

А тільки окисні, бо лише приймає електрони ;

Б  тільки відновні, бо лише віддає електрони ;

В  і окисні, і відновні ;

Г  тільки відновні, бо лише приймає електрони .

62. Які властивості проявляє нітратна кислота під час хімічних реакцій ?

А тільки окисні, бо лише приймає електрони ;

Б  тільки відновні, бо лише віддає електрони ;

В  і окисні, і відновні ;

Г  тільки відновні, бо лише приймає електрони .

63. Як змінює забарвлення індикаторів водний розчин амоніаку :

А лакмус – синій, фенолфталеїн – малиновий ;

Б  лакмус – синій, фенолфталеїн – безбарвний ;

В  лакмус –червоний, фенолфталеїн – безбарвний ;

Г  лакмус –червоний, фенолфталеїн – малиновий .

64. Хімічна формула якої речовини складена неправильно :

А СаНРО4 ;     Б  Са3(РО4)2 ;      В  СаН2РО4 ;      Г  Са(Н2РО4)2 . 
65. Оптимальними умовами для  синтезу амоніаку є :

А температура- 500 С, тиск 10 МПа, використання каталізатора ;

Б  температура 450-5000 С, тиск 30 МПа, використання V2О5 як каталізатора ;

В  температура 450-5000 С, тиск 30 МПа, використання як каталізатора губчастого заліза з домішками Аl2О3 і К2О ;

Г  температура 10000 С, тиск 50 МПа .

66. Атом Нітрогену може виявляти ступені окиснення :

А -3, +3, +5, +6 ;

Б  -3, +3, +4, +5,+7 ;

В  -3, 0, +1, +2, +3, +4, +5 ;

Г  -2, -1,+4, +5 .

67.  Який оксид Нітрогену на повітрі легко окислюється :

А N2О ;       Б  NО ;      В  NО2 ;      Г  N2О3 .

68. Яка формула подвійного суперфосфату ?

А Са(Н2РО4)2 ;       Б  СаНРО4 ;      В  Са3(РО4)2 ;        Г  СаНРО4*Н2О .

69. Яка речовина має високу гігроскопічність ?

А НNО2 ;      Б  Р2О5 ;       В  N2О ;      Г  Са3(РО4)2 .

70. Хімічна формула якої речовини складена неправильно :

А (NН4)2РО4 ;      Б  Ва(NО3)2 ;       В  (NН4)2СО3 ;       Г  NaCl
Неорганічна хімія. Неметали.

Карбон, Силіцій та їхні сполуки. 
Тести.

І рівень

1. Вказати розташування елемента Карбону в періодичній системі хімічних елементів :

А ІІІ група, 2 період ;

Б  ІV група, 3 період ;

В  ІV  група, 2 період ;

Г  ІV  група, 4 період .

2. Вказати кількість неспарених електронів на зовнішньому енергетичному рівні атома Карбону :

А 1 ;      Б  2 ;      В  3 ;      Г  4 .

3. Вказати, скільки електронів не вистачає до завершення p-орбіталі зовнішнього електронного шару атома Силіцію :

А 5 ;      Б  2 ;      В  3 ;      Г  4 .

4. Вказати кількість енергетичних рівнів у атомі елемента з порядковим номером 14 :

А 1 ;      Б  2 ;      В  3 ;      Г  4 .

5. Вказати алотропні модифікації Карбону :

А алмаз, графіт, деревне вугілля ;

Б  алмаз, графіт, карбін ;

В  алмаз, графіт, вуглець ;

Г  графіт, кокс, алмаз .

6. Яка алотропна модифікація Карбону має шарувату структуру і є напівпровідником :

А алмаз ;      Б  карбін ;      В  кокс ;      Г  графіт .

7. Для графіту характерними є ознаки :

А сірий або чорний колір з металічним блиском ;

Б  металічний блиск відсутній ;

В  практично не проводить електричний струм ;

Г  тверда речовина жовтого кольору .

8. Для алмазу характерними є ознаки :

А сірий або чорний колір з металічним блиском ;

Б  у кристалі кожен атом Карбону з’єднаний ковалентними зв’язками з чотирма сусідніми атомами Карбону ;

В  крихкість, низька температура плавлення ;

Г  добре проводить електричний струм .

9. Який з даних хімічних елементів найбільш поширений у природі :

А Карбон ;      Б  Германій ;      В  Силіцій ;      Г  Станум .

10. Вказати тип кристалічної решітки алмазу :

А молекулярна ;      Б  атомна ;      В  йонна;      Г  металічна .

11. Вказати тип кристалічної решітки графіту :

А молекулярна ;      Б  атомна ;      В  йонна;      Г  металічна .

12. Вказати тип кристалічної решітки яку утворює Силіцій у вигляді простої речовини :

А молекулярна ;      Б  атомна ;      В  йонна;      Г  металічна .

13. Вказати фізичні властивості карбон (ІV) оксиду :

А безбарвний газ, важчий за повітря, з різким запахом, токсичний ;

Б  безбарвна рідина, добре розчиняється у воді ;

В  безбарвний газ без запаху, важчий за повітря, розчинний у воді ;

Г  газ жовтуватого кольору, який «димить» на повітрі. 
14. Вказати фізичні властивості карбон (ІІ) оксиду:

А безбарвний газ, без запаху, погано розчиняється у воді, трохи легший за повітря, дуже отруйний;

Б  безбарвний газ, важчий за повітря, з різким запахом, нетоксичний ;

В  безбарвна рідина, добре розчиняється у воді ;

Г  рідина блакитного кольору .

15. Вказати тип кристалічної гратки карбон (ІV) оксиду :

А атомна ;      Б  молекулярна ;      В  йонна ;      Г  металічна .

16. Вказати фізичні властивості силіцій (ІV) оксиду :

А білий дрібнокристалічний порошок, добре розчинний у воді;

Б  тверда, безбарвна кристалічна речовина, тугоплавка, нерозчинна у воді;

В  чорний гігроскопічний порошок;

Г  тверда, безбарвна кристалічна речовина, тугоплавка, розчинна у воді.

17. Вказати тип кристалічної гратки силіцій (ІV) оксиду:

А атомна;      Б  молекулярна;      В  йонна;      Г  металічна.

18. Вказати формулу вищого оксиду для елемента з порядковим номером 6 :

А СО;      Б  СО2;      В  СН4;      Г  Н2СО3.

19. Вказати формулу леткої сполуки з Гідрогеном для елемента з порядковим номером 6 :

А СО ;      Б  СО2 ;      В  СН4 ;      Г  Н2СО3 .

20. Вкажіть, що є спільного в електронній будові атомів Карбону та Силіцію:

А кількість електронних шарів ;

Б  кількість електронів на зовнішньому електронному шарі;

В  кількість р – орбіта лей ;

Г  кількість р – і d – орбіта лей .

21. Вкажіть речовину, яка має тривіальну назву «поташ»:

А калій гідрогенкарбонат ; 
Б  калій карбонат;

В  кальцій карбонат;

Г  натрій карбонат.

22. Вкажіть формулу речовини, яка є дуже отруйною тому, що блокує здатність гемоглобіну зв’язувати кисень :

А СО;      Б  СО2;      В  СН4;      Г  CS2.

23. Вкажіть речовину, яка має тривіальну назву «питна сода» :

А натрій гідрогенкарбонат ; 
Б  калій карбонат;

В  кальцій карбонат;

Г  натрій карбонат .

24. Вкажіть формулу сполуки, яку можна використати для пом’якшення води:

 А Nа2CO3;      Б  NН4СІ;      В  NаСІ;      Г  АІ(ОН)3.

25. Вкажіть які йони зумовлюють загальну твердість води :

А SО42- ;      Б  Bа2+ ;      В  Nа+ ;      Г  Са2+ і Мg2+.

26. Вкажіть які валентності виявляє атом Карбону :

А ІІ і ІІІ;      Б  ІІ і ІV;      В  V і ІV;      Г  І і ІV;

27. Вкажіть які ступені окиснення виявляє у сполуках Карбон:

А -4, +4,-2;      Б  -4, +2, -2 ;      В  -4, +4, +2;      Г  -2, +4, +3 .

28. Вкажіть формулу несолетворного оксиду :

А СО ;      Б  СО2 ;      В  SіО2 ;     Г  Р2О5 .

29. Виберіть правильне твердження . Силікатну кислоту добувають дією …

А води на  SіО2  ;

Б  лугу на розчин натрій силікату ;

В  хлоридної кислоти на розчин натрій силікату ;

Г  хлоридної кислоти на силіцій оксид .

30. Виберіть правильне твердження . Мармур – це гірська порода, що переважно містить :

А натрій карбонат ;

Б  кальцій карбонат ;

В  силіцій діоксид ;

Г  натрій хлорид .

31. Вкажіть речовину, тривіальна назва якої «сухий лід» :

А СО ;      Б  СО2 ;      В  SіО2 ;     Г  Р2О5 .

32. Вкажіть сполуку в якій ступінь окиснення Силіцію -4:

А SіО2 ;      Б  Н2SіО3 ;      В  Мg2Sі ;      Г  Nа2SіО3.

33. Вкажіть сполуку в якій ступінь окиснення Карбону +2:

А СО;      Б  СО2;       В  Nа2CO3 ;      Г   СН4.

34. Карбонатна кислота:

А одноосновна, безоксигеновмісна, сильний електроліт;

Б  двохосновна, оксигеновмісна, слабкий електроліт;

В  трьохосновна, оксигеновмісна, слабкий електроліт;

Г  двохосновна, оксигеновмісна, сильний електроліт.

35 . Яку речовину не можна використати для добування карбон (ІV) оксиду в одну стадію:

А СаСО3;      Б  Nа2CO3;       В  КНСО3;      Г  SіС.

36. Яка сіль є кислою :

А NаНSіО3;     Б  СаСО3 ;      В  ВаСО3;      Г  К2 SіО3.

37. Чому кристал алмазу має дуже високу твердість?

А бо атоми карбону щільно упаковані;

Б  бо кожен атом Карбону з’єднується міцними ковалентними зв’язками з чотирма сусідніми атомами;

В  бо кристал має шарувату структуру ;

Г  бо алмаз має молекулярну кристалічну решітку .

38. Органічні речовини утворюються в процесі фотосинтезу з:

А СО і Н2О;      Б  СО2 і Н2О;      В  СН4 і Н2О;       Г  СО2 і О2.
39. Який найнижчий ступінь окиснення виявляє у сполуках атом Карбону?

А -3 ;      Б  -4 ;        В  -2 ;       Г  -1 .

40. Виберіть правильне твердження .Карбон (IV) оксид:

А реагує з лугами;

Б  відновлює метали з їх оксидів;

В  реагує з кислотами ;

Г  реагує з нерозчинними основами.

41. Який природний силікат належить до алюмосилікатів ?

А К2SіО3;      Б  SіО2;       В  СаО*SіО2;      Г  К2О*Аl2О3*6SіО2.

42. Яка формула «чадного газу» ?

А СО2;        Б  СО;       В  Н2О;      Г  SО2.
43. Вихідною речовиною для одержання силікатної кислоти є :

А Sі;      Б  SіО2;      В К2SіО3 ;      Г  SіН4. 
44. Продукт хімічної взаємодії вуглецю з металом називають :

А карбонат;       Б  карбід;      В  карбоніт;        Г  гідрид.

45. Яка хімічна формула кальцій карбіду ?

А Са4С3;       Б  СаС;       В  СаС2;       Г  Са2С.

46. Яка хімічна формула алюміній карбіду ?

А Аl2О3;          Б  Аl4С;             В  Аl2(СО3)3;       Г  Аl4С3.

48. Мармур – це гірська порода, що переважно містить:

А натрій карбонат;

Б  кальцій карбонат;

В  силіцій діоксид;

Г  магній карбонат.

49. Який оксид не взаємодіє з водою?

А СО;      Б  СО2;      В  Р2О5;      Г  N2О5.

50. Вкажіть речовину, яка за нормальних умов переходить у газоподібний стан безпосередньо із твердого стану (сублімує):

А SіО2;       Б  СО2 у твердому стані;     В  СО у твердому стані;      Г  СаСО3.
51. До яких оксидів належить карбон (ІV) оксид?

А амфотерних;      Б  несолетворних;      В  кислотних;      Г  основних.

52. До яких оксидів належить карбон (ІІ) оксид?

А амфотерних;      Б  несолетворних;      В  кислотних;      Г  основних.

53. Яка сіль не належить до гідрогенкарбонатів?

А КНСО3;       Б  Zn(НСО3)2;      В  Nа 2СО3;        Г  Са(НСО3)2.

54. Яку речовину використовують для відновлення металів з їх оксидів при нагріванні?

А СН4;      Б  СО2;      В  СО;        Г  SіО2.
55. Яка кислота слабша за карбонатну?

А НСl;       Б  Н3РО4;      В  Н2S;      Г  Н2SіО3.

56. Яка з наведених нижче карбонатів має найнижчу розчинність у воді?

А Nа 2СО3;            Б  КНСО3;          В  СаСО3;        Г  NаНСО3.
57. У процесі фотосинтезу рослини засвоюють:

А кисень;       Б  водень;       В  карбон (ІV) оксид;        Г  азот.

58. В ряді С-Sі-Ge-Sn-Pb неметалічні ознаки елементів:

А зростають;       Б  послаблюються;        В  не змінюються;    Г спочатку зростають, а потім спадають.

59. Найважливішою властивістю алмазу, що дає можливість його застосування у виробництві абразивних матеріалів, є:

А висока електропровідність ;

Б  висока твердість;

В  крихкість;

Г  прозорість кристалів.

60. Маса алмазу вимірюється в каратах . Яку масу має 1 карат ?

А 0,1 г;        Б  0,2 г;         В  0,3 г;        Г  0,4 г.

61. Яка з наведених нижче речовин взаємодіє з сульфатною кислотою?

А SіО2;           Б  Nа2СО3;           В  Sі;         Г  Nа 2О*СаО*6SіО2.
62. В якому з наведених рядків речовин усі речовини розчиняються у воді:

А Са(НСО3)2, АgCl, К2SіО3;
Б  Nа2SіО3, СО2, Nа2СО3;
В  К2SіО3, СаСО3, NаCl;

Г  Nа2СО3, SіО2, КNО3.

63. Що є сировиною для виробництва віконного скла?

А сода, вапняк і пісок;

Б  сода, гіпс і вода;

В  глина, гіпс і вода;

Г  сода, поташ, пісок.

64. Яка молярна маса кальцій карбонату ?

А 100 г/моль;       Б  96 г/моль;        В  68 г/моль;        Г  101 г/моль.

65. Яка речовина є реактивом для якісного визначення вуглекислого газу?

А КОН;          Б  СаСО3;        В  Са(ОН)2;          Г  О2.

66. Який ступінь окиснення Силіцію в силікатній кислоті?

А -4;        Б  +2;          В  +3;         Г  +4.

67. Як називаються солі, які утворюються при взаємодії карбон (ІV) оксиду з лугами?

А карбіди;       Б  сульфати;       В  карбонати;         Г  силікати.

68. Яка речовина має тривіальну назву «рідке скло» і є основою силікатного клею?

А SіО2;             Б Nа2SіО3;        В  СаСО3;        Г  Са(ОН)2.
69. Як змінюється розчинність вуглекислого газу з підвищенням тиску?

А збільшується;      Б  зменшується;      В  не змінюється;       Г  взагалі не розчиняється у воді.

70. Яку з запропонованих речовин можна використовувати для гасіння пожеж?

А SO3;         Б  SіО2;       В  СО;        Г  Р2О5.

Неорганічна хімія.

Метали та їхні сполуки.
 Тести.

1.Укажіть метал, який не взаємодіє з водою.

А   Ag 
Б   Fe 
В   Ca 
Г   Li
2.Укажіть промисловий спосіб добування негашеного вапна.

A   термічний розклад вапняку 
B   термічний розклад гашеного вапна

В   спалювання кальцію 
Г   термічний розклад кальцій нітрату
3.Укажіть сіль, з розчином якої взаємодіє залізо.

А   AgNO3
Б   А1(NO3)3 
В   Zn(NO3)2
Г   NаNO3
4.Укажіть речовину, яка зумовлює постійну твердість води.

А   СаС12 
Б   Са(НСO3)2

В   СаСО3 
Г   Мg(НСO3)2
5.Укажіть сплав, який виплавляють у доменній печі.

А   бронза 
Б   сталь 
В   дюралюміній 
Г   чавун   
6.
Позначте правильне закінчення твердження «Свіжоосаджений ферум(ІІ) гідроксид при стоянні у хімічному стакані поступово змінює свій колір на бурий унаслідок утворення...»

А   Fe(OH)3.

Б   Fe2О3.

В   FeO.

Г   Fe.  
7.Укажіть спосіб усунення тимчасової твердості води.

А  відстоювання

Б  фільтрування 
В  кип’ятіння 
Г  електроліз   
8.Укажіть метал, який взаємодіє з розчином цинк нітрату.

А  Рb          Б  Мg       В  Ag          Г  Сu   
9.Укажіть елемент, який не належить до родини лужних елементів.

А Калій 
Б Цезій

В Купрум 
Г Натрій
10.Укажіть речовину, з якою не взаємодіє магній.

A O2
Б СІ2 
В HCl 
Г CaO
11.
Позначте речовини, які утворюються при хімічній взаємодії міді з концентрованою сульфатною кислотою.

A CuSO4 та Н2 
Б CuO, SO2 та H2O

В CuSO4 та SO2 
Г CuSO4, SO2 та H2O
12. Укажіть хімічну формулу харчової соди.

A   Na2CO3 
Б   NaCl

В   NaOH

Г   NaHCO3 
13.
Укажіть сплав, який виробляють конвертерним способом.

А   бронза 
Б   сталь 
В   дюралюміній 
Г   чавун
14. Укажіть фізичну властивість, яка не характерна для металів.

 А   блиск

 Б   електропровідність 
 В   висока теплопровідність

 Г   крихкість
15. Укажіть особливості електронної будови атомів металічних елементів.

А   мають близькі до завершення зовнішні енергетичні рівні 
Б   мають завершені зовнішні енергетичні рівні 
В   мають далекі до завершення зовнішні енергетичні рівні

Г   мають тільки спарені електрони
16. Позначте оксид, який відповідає ферум(ІІІ) гідроксиду.

А   FеО

Б   Fе2О3 
В   ОF2 
Г   Fе3 О4
17.Укажіть метал, який не взаємодіє з водою.

А   Ag 
Б   Fe 
В   Ca 
Г   Li

18.
Укажіть метал, який найактивніше витискує водень з кислот.

А   мідь 
Б   хром 
В   алюміній 
Г   залізо
19.Укажіть речовину, з якою за звичайних умов алюміній не взаємодіє.

А   СІ2 
Б   КОН

В   НС1 
Г   ВаSО4
20.
Позначте правильне закінчення твердження «Натрій трапляється в природі у складі...»

А  солей.

Б  оксиду.

В  гідроксиду.

Г  простої речовини.
21. Укажіть фізичну властивість, яка не характерна для лужних металів.

А   пластичність 
Б   електропровідність

В   висока теплопровідність 
Г   крихкість
22. Укажіть хімічну формулу крейди.

А   СаО 
Б   Са(ОН)2

В   СаСО3 
Г   Са(НСО3)2
23. Укажіть продукт взаємодії заліза із сіркою, взятих у рівних кількостях.

А   FeS2

Б   FeS 
В  Fe2S3
Г   FeSO4
24.Укажіть речовину, з якою не взаємодіє залізо.

A   AlCl3
Б   HCl 
В   CuCl2 
Г   Cl2
25.Укажіть сплав на основі алюмінію.

A   чавун 
Б   сталь 
В   силумін 
Г   амальгама
26. Укажіть число металічних елементів у наведеному переліку: N, Fe, Li, C, Cu,Al, F.

A   1 
Б   2 
В   3 
Г   4
27. Укажіть амфотерний оксид.

A   СаО
Б   Li2O

В   Cr2O3
Г   Cu2O
28. Укажіть сіль, з розчином якої взаємодіє алюміній.

A   NaCl 
Б   BaCl2 
В   CuCl2 
Г   Na2SO4
29.Укажіть найпластичніший метал.

А   мідь 
Б   срібло 
В   золото

Г   алюміній
30.Укажіть найпоширеніший в природі метал.

А   мідь 
Б   срібло 
В   золото

Г   алюміній
31.Який метал найкраще проводить електричний струм.

А   мідь 
Б   срібло 
В   золото

Г   алюміній
32. Укажіть речовину, з якою не взаємодіє кальцій. 
А  Н2   Б   Н2О   В   К3РО4  Г   Н3РО4
33.
Позначте правильне закінчення твердження «Алюміній вкритий тонким шаром... »

А   алюміній оксиду.

Б   алюміній сульфіду.

В   алюміній гідроксиду.

Г   алюміній хлориду.
34.
Укажіть металічний елемент, солі якого зумовлюють твердість кісток.

А   Na  Б   Са   В   А1  Г   Fе
35.
Укажіть металічний елемент, який міститься в крові людини.

А   Na  Б   Са   В   А1  Г   Fе
36. Укажіть речовину, яка взаємодіє з амфотерними оксидами.

А   Н2O 
Б   NaОН 
В   КС1

Г   К2SiO3
37. Позначте метал, який не взаємодіє з водою. 
А   Na 
Б   Ca 
В   Cu 
Г   Zn
38. Укажіть речовину, з якою не взаємодіє натрій.

А   К2O
Б   Н2 
В   Н2O
Г   F2
39.Позначте властивості, які мають оксид і гідроксид Алюмінію.

А   кислотні 
Б   основні 
В   амфотерні 
Г   несолетвірні
40. Укажіть речовину, з якою не взаємодіє кальцій. 
А  Н2          Б   Н2О             В   К3РО4           Г   Н3РО4
41.Укажіть сплав, у якому до 1,8% Карбону .

А   бронза 
Б   сталь 
В   дюралюміній 
Г   чавун
42. Укажіть спосіб добування купрум(ІІ) гідроксиду.

А взаємодія міді з водою

Б взаємодія розчину купрум(ІІ) сульфату з лугом

В взаємодія купрум(ІІ) сульфату з водою 
Г взаємодія купрум(ІІ) сульфіду з калій гідроксидом
43. Позначте правильне закінчення твердження «Кальцій у природі трапляється у складі... »

А солей.

Б оксиду.

В гідроксиду.

Г простої речовини.

44. Визначте правильне твердження: магній взаємодіє з хлоридною кислотою швидше, ніж залізо, тому що

А залізо покривається оксидною плівкою.

Б кислота пасивує залізо.

В кислота активізує магній.

Г магній активніший.
45.  Залізо може взаємодіяти з розчинами речовин:

А розбавленою сульфатною кислотою

В барій нітратом

В купрумт (ІІ) сульфатом

Г натрій нітратом
46. Окиснювальні чи відновні властивості проявляє алюміній, вступаючи в реакцію з хром (ІІІ) оксидом?

А окиснювальні 
Б відновні

В окиснювальні та відновні

Г окиснювальних та відновних властивостей не виявляє

47.  Розчин мідного купоросу налили в оцинковане відро. Визначте причину, що зумовлює утворення рихлого осаду на стінках відра та поступову зміну кольору розчину:

А відновлення міді
 Б відновлення цинку 
В наявність домішок у цинку
 Г наявність домішок у розчині мідного купоросу
48. Катіони, що спричиняють твердість води:

А Са2+ і А13+

Б Mg2+ і Са2+

В Са2+ і Іп2+
ГBa2+ і Mg2+
49. Визначте назви елементів лужних металів 
А Калій, Купрум.

Б Аргентум, Літій.

В Рубідій, Натрій.
Г Кальцій, Калій.

50. Властивість, не характерна для типового металу:

А добра електропровідність;

Б погана теплопровідність;

В ковкість;

Г металічний блиск.

51. Метали, що знаходять у природі в самородному стані:

А кальцій;

Б алюміній;

В золото;

Г натрій;

52. Не одержують із природних речовин методом електролізу:

А алюміній; Б залізо; В натрій; Г кальцій.

53. Алюмінотермія – це:

А 4Al + 3C = Al4C3
Б 2Al + 2NaOH + 2H2O = 2NaAlO2 + 3H2
В Al2O3 + 6HCl = 2AlCl3 + 3H2O

Г 3MnO2+ 4Al = 2Al2O3 + 3Mn.

54. Виходячи з ряду напруг металів, можна стверджувати, що

у водному розчині відбуватиметься хімічна реакція:

А Pb + CaCl2 = PbCl2 + Ca;

Б Fe + MgSO4 = FeSO4 + Mg;

В Zn + CuSO4 = ZnSO4 + Cu;

Г Ag + NaNO3 = AgNO3+ Na.

55. У яких реакціях кальцій не відіграє роль відновника?

А Ca + Cl2 = CaCl2;

Б Ca + S = CaS;

В CaCO3 = CaO + CO2;

Г Ca + 2HCl = CaCl2+ H2.

56. Взаємодія металів середньої активності з розведеною

сульфатною кислотою супроводжується виділенням:

А SO2; Б S; В H2; Г H2S.

57. Взаємодія металів, що стоять в електрохімічному ряду на-

пруг після водню, із концентрованою сульфатною кислотою супрово-

джується виділенням:

А H2; Б SO2; В S; Г SО3.

58. Із наведених нижче хімічних реакцій не відбувається:

А Zn + H2SO4(розв.) = ZnSO4 + H2;

Б Zn + 2HNO3(розв.) = Zn(NO3)2 + H2;

В 3Zn + 4H2SO4(конц.) = 3ZnSO4 + S + 4H2O;

Г Zn + 4HNO3(конц.) = Zn(NO3)2+ 2NO2 + 2H2O.

59. Із названих металів не взаємодіє з киснем:

А натрій;

Б кальцій;

В цинк;

Г срібло;

60. Визначте ту групу, в якій кожна з наведених речовин може бути використана як відновник у металургії:

А Mg, C, H2;

Б Al, C, O2;

В H2, Cl2, S;

Г C, CO, CO2.

61. Лужні метали добувають із їхніх галогенідів таким методом:

А відновленням вуглецем;

Б спочатку перетворюють на оксиди, які потім відновлюють

вуглецем;

В електролізом розплаву;

Г електролізом водного розчину.

62. Визначте помилкове твердження:

А водні розчини сполук лужних металів мають завжди лужну

реакцію;

Б сполуки лужних металів, як правило, безбарвні;

В сполуки лужних металів є йонними кристалічними сполуками;

Г сполуки лужних металів, як правило, розчиняються у воді.

63. Із наведених нижче металів забарвлює полум’я у жовтий

колір:

А кальцій; Б калій; В алюміній; Г натрій.

64. Натрій добувають наведеним нижче методом:

А Na2O + C = CO + 2Na;

Б електролізом водного розчину NaCl;

В електролізом розплаву NaCl;

Г термічним розкладом NaCl.

65. Із нижченаведених речовин взаємодіє з сульфатною кислотою:

А SiO2; Б Na2SiO3; В Si;Г Na2OCaO6SiO2.

66. Із наведених реакцій не призводить до утворення Натрій гідроксиду:

А 2Na + 2H2O = 2NaOH + H2;

Б Na2O + H2O = 2NaOH;

В Na2CO3 + Ba(OH)2=2NaOH + BaCO3;

Г NaCl + H2O = NaOH + HCl.

67. Йон Na+ має таку електронну будову:

А 1s22s22p63s2;

Б 1s22s22p63s1;

В 1s22s22p6 ;
Г 1s22s22p5 .

68. Якісною реакцією на катіон Ва2+ є утворення осаду при додаванні до розчину:

А Натрій хлориду;

Б Аргентум нітрату;

В Натрій сульфату;

Г баритової води.

69. Гашене вапно – це:

А Са(ОН)2;

Б СаО;

В СаСО3;

Г СаSO41/2H2O;

70. Серед гідроксидів металів ІІ-А групи найбільш сильною основою є:

А Ве(ОН)2;

Б Mg(OH)2;

В Ca(OH)2;

Г Sr(OH)2.

Органічна хімія.

Органічні сполуки. 
Тести.
1.Укажіть тип (типи) реакцій, характерний для алкінів.

А    заміщення 
Б    приєднання

В    заміщення та приєднання

Г    інша відповідь

2.Укажіть волокна, які добувають із целюлози.

А   поліакрилонітрильні

Б   штучні 
В  синтетичні 
Г   поліамідні

3.Укажіть забарвлення лакмусу в розчині етанової кислоти.

А   фіолетове 
Б   червоне 
В   синє 
Г   безбарвне

4.Оберіть значення, яке відповідає куту між гібридними електронними орбіталями атомів Карбону в молекулі етину (ацетилену).

A   109 °28'

B   120°

В   180°

Г    90°

5.Позначте речовини, які взаємодіють між собою.

A   С6Н5ОН + NaOH 
Б   С6Н6 + NaOH 
В   CH3CH3 + NaOH
Г   CH3OH + NaOH

6.Укажіть правильне закінчення твердження «Ізомери — це сполуки, що мають...»

А   однаковий агрегатний стан за однакових умов.

Б   однаковий якісний та кількісний склад, але різну будову.

В   однакову загальну формулу.

Г   однаковий якісний, але різний кількісний склад.

7.Укажіть фракцію нафти, у якої найнижча температура кипіння.

А   газойль 
Б   лігроїн 
В   гас 
Г   бензин    
8.Укажіть, скільки пептидних груп має молекула пептиду лінійної будови, якщо при гідролізі 1 моль сполуки утворюється сумарно 5 моль амінокислот.

 А  2           Б  3          В  5            Г  4   
9.Позначте реагент, за допомогою якого можна розпізнати розчини етанової кислоти і етаналю.

А  фенолфталеїн 
Б  натрій гідрогенкарбонат

В  барій сульфат 
Г  аргентум хлорид   
10.
Виберіть правильне закінчення речення: «Вулканізація — це процес взаємодії при нагріванні ... »

А   каучуку із сіркою.

Б   каучуку із сажею.

В   поліетилену із сіркою. 
Г   поліетилену із сажею.  
11. Позначте неправильне твердження.

А етанол добре розчинний у воді

Б  мідь реагує з хлоридною кислотою

В  вуглекислий газ реагує з водою

Г білки - це поліпептиди, утворені залишками молекул альфа-амінокислот

12.Позначте рівняння реакції спиртового бродіння глюкози.

А   С6Н12О6 ( 2С2Н5ОН + 2СО2

Б   С6Н12О6 ( 2СН3-СН(ОН)-СООН

В   С6Н12О6 + 6О2 ( 6СО2 + 6Н2О 
Г С6Н12О6 ( 2С2Н5ОН + 2СО
13.
Позначте правильне закінчення твердження «Фенол має кислотні властивості внаслідок впливу...»

А  ароматичного радикалу на гідроксильну групу.

Б  гідроксильної групи на ароматичний радикал.

В  атомів Карбону на гідроксильну групу.

Г  атома Оксигену на ароматичний радикал.  
14.Укажіть формулу мила.

А   С2Н5СООNa
Б   С17Н35СООСН3

В   (С17Н35СОО)2Са 
Г   С17Н35СООNa  
15.Укажіть колір метилоранжу в етанолі.

A  червоний 
Б  рожевий 
В  жовтий

Г  оранжевий

16.Укажіть кінцевий продукт гідрування етину.

А бензен 
Б метан 
В етан

Г етен

17.Укажіть основний компонент природного газу.

А азот

Б метан 
В етан 
Г етен

18.Позначте неправильне твердження.

А етанол добре розчинний у воді

Б  мідь реагує з хлоридною кислотою

В  вуглекислий газ реагує з водою

Г білки - це поліпептиди, утворені залишками молекул а-амінокислот

     19.Позначте правильне закінчення твердження «сігма-зв’язок характеризується утворенням...»

A однієї ділянки перекриття орбіталей на лінії, що з’єднує центри атомів Карбону.

Б двох ділянок перекриття орбіталей.

В однієї або двох ділянок перекриття орбіталей.

Г однієї ділянки перекриття орбіталей над лінією, що з’єднує центри атомів Карбону.

20.
Позначте тип гібридизації, характерний для електронних орбіталей атомів Карбону в молекулі бензену.

A sp3         Б sp2        В sp       Г sd

21.Укажіть колір метилоранжу в етанолі.

A червоний 
Б рожевий 
В жовтий

Г оранжевий

22.Укажіть властивість, яка не характерна для фенолу.

A нерозчинний у воді 
Б має різкий неприємний запах 
В отруйна речовина

 Г сильний антисептик

23.
Позначте значення, яке відповідає куту між гібридними електронними орбіталями атомів Карбону в молекулі етену.

A 109 °28'

Б 120°

В 180°

Г 90°

24.
Укажіть правильне закінчення твердження «Відсутність спиртів, які за звичайних умов є газами, пояснюється...»

A їх розчинністю у воді.

Б утворенням водневих зв’язків між їх молекулами.

В утворенням водневих зв’язків між їх молекулами та молекулами води.

Г великими молекулярними масами спиртів.

25.
Позначте правильне закінчення твердження «Первинна структура білків — це...»

А    послідовність залишків молекул амінокислот у білковій молекулі.

Б    амінокислотний склад молекули білка.

В    молекулярна формула білка.

Г    будова альфа-спіралі молекули білка.

26.
Виберіть слово, яке пропущене в реченні:  «Формули, які відображають послідовність з’єднання атомів у молекулах органічних сполук, називають...»

А   геометричними.

Б   молекулярними.

В   структурними.

Г   електронними.

27.Укажіть основний недолік гуми.

А   еластичність

Б   горючість

В   механічна стійкість до зношування

Г   водонепроникність

28.Укажіть зовнішні зміни, які відбуваються при дії на білок свіжодобутим купрум(ІІ) гідроксидом.

А   розчин не змінює свого забарвлення

Б   розчин набуває темно-синього забарвлення 
В   розчин набуває жовтого забарвлення 
Г   утворюється білий осад

29.
Виберіть правильне закінчення речення «Вулканізація — це процес взаємодії при нагріванні...»

А   каучуку із сіркою.

Б   каучуку із сажею.

В   поліетилену із сіркою. 
Г   поліетилену із сажею.

30. Укажіть правильне закінчення речення «Залишки молекул амінокислот сполучені в молекулі білка...»

А   водневим зв’язком.

Б   пептидними групами атомів.

В   йонним зв’язком.

Г   металічним зв’язком.

31. Укажіть речовину, яка взаємодіє з етановою кислотою.

А   СО 
Б   КОН 
В   КС1 
Г   Н2О

32.Укажіть структурну формулу 2,3-диметилбутану.

 А  СН3-СН(CH3)-СН(CH3)-СН3
   
 Б  СН3- СН(CH3)-СН(CH3)-СН2-СН3


 В  СН3-С(CH3)2-СН2-СН3


  Г  СН3- С(CH3)2-СН3

33.Укажіть галузь застосування гліцеролу.

А  вичинювання шкіри 
Б  виробництво жиру 
В  виробництво синтетичних волокон 
Г  вибілювання тканини

34.Укажіть тип реакції, за якою добувають капрон.

А  полімеризації

Б  поліконденсації 
В  сполучення

Г  дегідратації

35.Позначте загальну формулу гомологічного ряду алкенів.

A   CnH2n+2
Б   CnH2n
В   CnH2n-2 
Г   CnH2n-6

36.
Укажіть правильне закінчення твердження «При пропусканні етену крізь підкислений розчин калій перманганату останній...»

A   колір змінює на зелений.

Б   знебарвлюється.

В   колір не змінює.

Г   колір змінює на червоний.

37.Укажіть речовину, яка взаємодіє з натрій гідроксидом.

A   метанол 
Б   етанол

В   фенол 
Г   етан

38.
Позначте правильне закінчення твердження «Особливістю метанової кислоти є взаємодія її з...»

A   металами.

Б   амоніачним розчином аргентум(І) оксиду.

В   лугами.

Г   основними оксидами.

39.
Укажіть природну сполуку, молекули якої побудовані із залишків молекул а-глюкози.

A   крохмаль 
Б   целюлоза

В   сахароза 
Г   фруктоза

40.Укажіть функціональні групи, які входять до складу молекули глюкози.

A   гідроксильна та альдегідна 
Б    гідроксильна та карбонільна 
В   гідроксильна та карбоксильна 
Г   карбонільна та карбоксильна

41.Укажіть забарвлення лакмусу в розчині аміноетанової кислоти.

А   фіолетове 
Б   червоне 
В   синє 
Г   безбарвне

42.
Укажіть правильне закінчення твердження «Ароматичний зв’язок характеризується утворенням...».

А  однієї ділянки перекриття орбіталей над площиною шестикутника з атомів Карбону

Б  однієї ділянки перекриття орбіталей під площиною шестикутника з атомів Карбону

В  двох ділянок перекриття орбіталей над та під площиною шестикутника з атомів   Карбону 
Г  трьох п-зв’язків у шестикутнику з атомів Карбoну

43.Укажіть назву сполуки, структурна формула молекули якої

       СН3
         І 
СН3-С-СН2-СН3
         І 
        ОН 
А   2-метилбутан-2-ол   Б    2-етил-2-пропанол  В   2,2-метилбутанол 
                                                                         Г   3-метил-3-бутанол

44.
Укажіть реагент, за допомогою якого можна відрізнити розчини гліцеролу і глюкози.

А   бромна вода 
Б   Аg2О (NH3)

В   СuО

Г   йод

45.Позначте речовину, з якою не взаємодіє метанова кислота.

A   CaCO3 
Б   СН4 
В   K2S 
Г   CH3OH
46.
Укажіть результат дії на крохмаль гарячої води.

А   крохмаль повністю розчиняється у воді 
Б   крохмаль набрякає у воді, утворюючи клейстер 
В   крохмаль не розчиняється у воді 
Г   крохмаль розкладається

47.
Укажіть характерну ознаку реакції білка з концентрованою нітратною кислотою.

А   утворення розчину синього кольору 
Б   утворення шару срібла

В   поява жовтого забарвлення

Г   утворення осаду цегляного кольору

48.Укажіть фракцію нафти, у якої найвища температура кипіння.

А   газойль 
Б   лігроїн 
В   гас 
Г   бензин

49.Виберіть правильне закінчення речення «Нафта — це суміш...»

А  вуглеводнів.

Б  оксигеновмісних органічних сполук.

В  природних полімерів.

Г  інша відповідь.

50.
Позначте правильне закінчення твердження «Між залишками амінокислот у молекулі дипептиду існує...»

А   одна пептидна група.

Б   два водневі зв’язки.

В   один водневий зв’язок.

Г   дві пептидні групи.

  51. Укажіть зовнішні зміни, які спостерігаються під час пропускання етену крізь бромну воду.

А   бромна вода знебарвлюється 
Б   колір бромної води не змінюється 
В   бромна вода змінює колір на червоний 
Г   бромна вода змінює колір на синій

52.
Позначте процес, який лежить в основі виробництва маргарину.

А   гідроліз жиру

Б   гідрування жиру 
В   гідратація жиру 
Г   дегідрування жиру

53.
Укажіть хімічну формулу натурального каучуку.

А (-СН2-С=CH-CH2-)n
               ׀
            СН3

Б (-СН-СН2-)n
׀        
      СН3

В (-СН-CH2-)n
                                                 ׀          
         C6H5
Г (-NН-(СН2)5-СО-)n
54.Укажіть речовини, які взаємодіють з етановою кислотою.

А   МgО

Б   СuSO4 
В   СН3ОН 
Г   СН3С1 
Д   SO2

55.Укажіть назву вуглеводню, структурна формула молекули якого

CH3-С≡С-СН2С1.

А  1,2-хлоробутин 
Б  1-хлоробут-2-ин 
В  4-хлоро-2-бутен 
Г  4-хлоро-2-бутин

56.Позначте тип (типи) реакцій, характерний для бензену.

А  заміщення 
Б  приєднання

В  заміщення та приєднання

Г  інша відповідь

57.Укажіть речовину, яка застосовується в піротехніці.

А  гліцерол 
Б  етанол

В  тринітрогліцерол

Г фенол

58.
Позначте тип (типи) реакцій, характерний для алкенів.

A заміщення

Б приєднання 
В заміщення і приєднання 
Г інша відповідь

59.
Позначте значення, яке відповідає куту між гібридними електронними орбіталями атомів Карбону в молекулі етену.

A 109 °28'

Б 120°

В 180°

Г 90°

60.
Укажіть правильне закінчення твердження «Відсутність спиртів, які за звичайних умов є газами, пояснюється...»

A їх розчинністю у воді.

Б утворенням водневих зв’язків між їх молекулами.

В утворенням водневих зв’язків між їх молекулами та молекулами води.

Г великими молекулярними масами спиртів.

61.Укажіть пару речовин, під час взаємодії яких утворюється спирт.

A CH2=CH2 + НОН
Б CH3-CH2-NO2 + НОН
В CH3-CHO + НОН 
Г CH3-CH3 + НОН

62.
Укажіть речовини, які необхідно використати для доведення наявності альдегідної групи в молекулі глюкози.

А   етанова кислота, водень

Б  купрум(ІІ) оксид, бромна вода

В   амоніачний розчин аргентум(І) оксиду, купрум(ІІ) гідроксид

Г  бромна вода, розчин калій перманганату

63.Позначте правильне закінчення твердження «Денатурація — це...»

А   оборотний процес зсідання білка.

Б   втрата природних властивостей білка при його розчиненні у воді.

В   розщеплення полімерної білкової молекули на амінокислоти.

Г   руйнування складної структури білка, що призводить до втрати ним біологічної активності.

64.
Розташуйте речовини в ряд за збільшенням числа атомів Оксигену в їхніх молекулах.

А   глюкоза 
Б   етанол 
В   целюлоза 
Г   гліцерол.

65.Укажіть загальну формулу гомологічного ряду алканів.

A   CnH2n+2
Б   CnH2n
В   CnH2n-2
Г   CnH2n-6

66.Позначте назву вуглеводню, структурна формула молекули якого

СН2=СН-СН(СН3)-СН3
А   2-метил-3-бутен

Б   2-метил-3-пентен

В   1,3-метилбутен

Г   3-метилбут-1-ен

67.Укажіть реактив для розпізнавання розчинів глюкози і сахарози.

А   купрум(ІІ) сульфат 
Б   купрум(ІІ) гідроксид 
В   нітратна кислота

Г   бромна вода

68.
Укажіть представників одного класу сполук.

А   С3Н7СООН

Б    С3Н7СНО 
В   СН3ОН 
Г   С3Н7ОН

Д  С6Н5ОН

69.
Укажіть результат дії на крохмаль гарячої води.

А   крохмаль повністю розчиняється у воді 
Б   крохмаль набрякає у воді, утворюючи клейстер 
В   крохмаль не розчиняється у воді 
Г   крохмаль розкладається

70.
Укажіть фракцію нафти, у якої найвища температура кипіння.

А   газойль  Б   лігроїн  В   гас  Г   бензин

71.Позначте правильне закінчення твердження «Гомологи — це сполуки, що мають... »

А   одну загальну формулу, але різні хімічні властивості.

Б   однаковий якісний та кількісний склад, але різну будову.

В   одну загальну формулу, схожі хімічні властивості та відрізняються за складом молекул на одну або кілька груп СН2.

Г   однаковий якісний, але різний кількісний склад.

72.
Позначте правильне закінчення твердження «Гомологи — це сполуки, що мають... »

А   одну загальну формулу, але різні хімічні властивості.

Б   однаковий якісний та кількісний склад, але різну будову.

В   одну загальну формулу, схожі хімічні властивості та відрізняються за складом молекул на одну або кілька груп СН2.

Г   однаковий якісний, але різний кількісний склад.

73.
Позначте вуглеводень, який сприяє достиганню плодів.

A   СН4 
Б   С2Н2  
В   С3Н8 
Г   С2Н4

74.
Укажіть фізичні властивості гліцеролу.

A   тверда речовина, яка добре розчиняється у воді

Б    сиропоподібна рідина, яка має солодкуватий смак і розчиняється у воді 
В   сиропоподібна рідина, яка має солодкуватий смак і не розчиняється у воді

Г    газоподібна речовина, яка добре розчиняється у воді

75.Виберіть правильне закінчення речення «Гума є продуктом взаємодії...»

A   каучуку із сіркою.

Б    каучуку із сажею.

В   поліетилену із сіркою. 
Г   поліетилену із сажею.

76.Вкажіть назви речовин, що мають однаковий якісний і кількісний склад та молекулярну масу, але різну будову молекул:

А   гомологи;            
Б   кристали;

В   ізомери;               
Г   циклоалкани.

77. Вкажіть загальну формулу алкенів:

А    СnH2n                  
Б    СnН2n-2;

В    СnН2n+2;              
Г    СnН2n-6.

78.Вкажіть прізвище автора теорії хімічної будови органічних сполук:

А   М. В. Ломоносов;                
Б   А. С. Купер;

В   О. М. Бутлеров;                    
Г  М. Д. Зелінський.

79.   Вкажіть назву речовини, яка є продуктом приєднання води до етену:

А   етанол;                 
Б   етанова кислота;

В   етаналь;                
Г   метанол.

80.   Вкажіть суму коефіцієнтів у рівнянні повного окиснення етину:

А   9;                 
Б   13;

В   11;               
Г    15.

81.  Вкажіть назву речовини, яка не належить до ароматичних вуглеводнів та їх похідних:

А   бензeн;                                   
Б   гексахлоробензен;

В   гексахлороциклогексан;       
Г   хлоробензен.

82.   Дайте визначення гомологам:

А   мають однаковий якісний склад;

Б   подібні за будовою та хімічними властивостями;

В   перебувають в однаковому агрегатному стані;

Г  їх склад відрізняється на гомологічну різницю                              
83.  Вкажіть символ хімічного елемента, який міститься в усіх   органічних сполуках:

А   Са;                        
Б   Н;

В   С;                         
Г   О.

84.Вкажіть, які речовини називаються алканами:

А   з відкритим карбоновим ланцюгом із загальною формулою СnН2n;

Б   циклічної будови із загальною формулою СnН2n;

В  ациклічної будови, у молекулах яких атоми Карбону сполучені між собою зв’язками;

Г   з відкритим карбоновим ланцюгом із загальною формулою СnН2n-2.

85.Вкажіть частинки, що містять неспарені електрони:

А   гомологи;                 
Б   ізомери;

В   ізотопи;                    
Г   алкільні замісники.

86.Визначте значення валентного кута між осями гібридизованих орбіталей у молекулах алканів:

А   109˚28΄;                       
Б   122˚38΄;

В   97˚18΄;                         
Г   180˚.

87.Вкажіть назву речовини, яка вступає в реакцію полімеризації:

А   пропен;                    
Б   метан;

В   бутан;                       
Г   етан.

88.Укажіть тип (типи) реакцій, характерний для алкінів.

А    заміщення 
Б    приєднання

В    заміщення та приєднання

Г    інша відповідь

89.Укажіть волокна, які добувають із целюлози.

А   поліакрилонітрильні

Б   штучні 
В  синтетичні 
Г   поліамідні

90.Укажіть забарвлення лакмусу в розчині етанової кислоти.

А   фіолетове 
Б   червоне 
В   синє 
Г   безбарвне

91.Оберіть значення, яке відповідає куту між гібридними електронними орбіталями атомів Карбону в молекулі етину (ацетилену).

A   109 °28'

B   120°

В   180°

Г    90°

92.Позначте речовини, які взаємодіють між собою.

A   С6Н5ОН + NaOH 
Б   С6Н6 + NaOH 
В   CH3CH3 + NaOH
Г   CH3OH + NaOH

93.Укажіть правильне закінчення твердження «Ізомери — це сполуки, що мають...»

А   однаковий агрегатний стан за однакових умов.

Б   однаковий якісний та кількісний склад, але різну будову.

В   однакову загальну формулу.

Г   однаковий якісний, але різний кількісний склад.

94.Укажіть фракцію нафти, у якої найнижча температура кипіння.

А   газойль 
Б   лігроїн 
В   гас 
Г   бензин    
95.Укажіть, скільки пептидних груп має молекула пептиду лінійної будови, якщо при гідролізі 1 моль сполуки утворюється сумарно 5 моль амінокислот.

А  2           
Б  3          
В  5            
Г  4   
96.Позначте реагент, за допомогою якого можна розпізнати розчини етанової кислоти і етаналю.

А  фенолфталеїн 
Б  натрій гідрогенкарбонат

В  барій сульфат 
Г  аргентум хлорид   
97.Позначте рівняння реакції спиртового бродіння глюкози.

А   С6Н12О6 ( 2С2Н5ОН + 2СО2

Б   С6Н12О6 ( 2СН3-СН(ОН)-СООН

В   С6Н12О6 + 6О2 ( 6СО2 + 6Н2О 
Г 
С6Н12О6 ( 2С2Н5ОН + 2СО
98.Позначте правильне закінчення твердження «Фенол має кислотні властивості внаслідок впливу...»

А  ароматичного радикалу на гідроксильну групу.

Б  гідроксильної групи на ароматичний радикал.

В  атомів Карбону на гідроксильну групу.

Г  атома Оксигену на ароматичний радикал.  
99.Укажіть формулу мила.

А   С2Н5СООNa
Б   С17Н35СООСН3

В   (С17Н35СОО)2Са 
Г   С17Н35СООNa  
100.Укажіть основний компонент природного газу.

А азот

Б метан 
В етан 
Г етен

ЗАДАЧІ

Неорганічна хімія. Неметали.

Оксиген, Сульфур та їх сполуки.

ІІ рівень(O; S)

1. Який об’єм кисню (н.у.) потрібно для спалювання сірки масою 9,6 ?

А 11,2 л;      Б 6,72 л;      В 6,72 м
[image: image2.wmf]3

;      Г 22,4 л.

2. Розчин, що містить 3 моль КОН поглинув 1 моль SО2 .Яка сіль і якої маси утворилась?

А 158 г 
[image: image3.wmf]3

2

SO

K

;    Б 237 г 
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2

SO

K

;     В 120 г 
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KHSO

;     Г 158 г 
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3. Який об’єм  водню (н. у.) виділиться при взаємодії магнію масою 2,4 г з сульфатною кислотою ?

А 44,8 л;     Б 2,24 л;       В 112 л;        Г 22,4 л.

4. Який об’єм сульфур (ІV) оксиду (н.у.) утвориться при спалюванні 0,48 г сірки?

А 33,6 л;     Б 22,4 л;      В 0,336 л;      Г 0,112 л.

5. Обчисліть об’єм водню (н. у.) який виділиться при взаємодії із сульфатною кислотою алюмінію масою 5,4 г.

А 11,2 л;      Б 6,72 л;      В 6,72 м
[image: image7.wmf]3

;      Г 22,4 л.

6. Який об’єм кисню (н. у.) утвориться при розкладанні 3,6 г води під дією електричного струму? 
А 2,24 л;      Б 11,2 л;       В 2,24 л;        Г 3,36 л.

7. Який об’єм водню потрібно додати до 4 л кисню, щоб гази прореагували повністю і не залишилися після реакції (н. у.)?

А 16 л;         Б 8 л;           В 4 л;               Г 2,24 л.

8. Який об’єм за н .у . займуть 4 г  кисню?

А 5,6 л;        Б 2,24 л;       В 2,8 л;            Г 0,56 л.

9. Обчисліть відносну густину азоту за воднем .

А 16;            Б 17;             В 28;                 Г 14.

10. Відносна густина деякого газу за воднем дорівнює 17.Обчисліть молярну масу газу .

А 34;             Б 8;               В 49;              Г 29.

11. Яку масу калій перманганату потрібно розкласти, щоб отримати 224 мл кисню (н. у.)?

А 6,32 г;       Б 1,58 г;       В 3,16 г;       Г 2,24 г.

12. Який об’єм кисню (н. у.) потрібний для повного окиснення 3,1 г фосфору?

А 22,4 л;    Б 1,8 л;        В 2, 24 л;          Г 2,8 л.

14. Яка маса сульфур (VІ) оксиду провзаємодіяла з водою, якщо в результаті утворилося 4,9 г сульфатної кислоти?

А 8 г;          Б 16 г;         В 4 г;                Г 3,2 г.

15. Яка маса сульфатної кислоти витратиться на повну нейтралізацію 0,01 моль калій  гідроксиду?

А 4,9 г;        Б 9,8 г;       В 0,49 г;           Г 9,4 г.

16. Який об’єм сульфур (ІV) оксиду (н. у.) може бути поглинутий розчином, що містить 1,71 г барій гідроксиду, якщо утвориться барій сульфіт?

А 44,8 л;       Б 2,24 л;      В 4,48 л;           Г 5,6 л.
17. Яка маса сульфатної кислоти витратиться на повну нейтралізацію 0,05 моль натрій гідроксиду?

А 2,45 г;        Б 4,9 г;         В 9,8 г;             Г 0,49 г.

18.  Яка маса купрум (ІІ) сульфату утвориться при дії сульфатної кислоти на 0,02 моль купрум (ІІ) оксиду?

А 0,32 г;          Б 6,4 г;         В 3,2 г;            Г 2,5 г.

19.  Яку масу калій сульфату можна отримати при нейтралізації 4,9 г сульфатної кислоти калій гідроксидом? 
А 8,7 г;             Б 17,4 г;        В 9,8 г;           Г 10 г.

20.  Яку масу цинк сульфату можна отримати при дії сульфатної кислоти на цинк кількістю речовини 0,01 моль?

А 16,1 г;            Б 1,61 г;           В 3,22 г;        Г 32,2 г. 
21.  Яку масу сульфатної кислоти можна добути з 0,2 моль сульфур (VІ) оксиду?

А 19,6 г;           Б 9,8 г;             В 196 г;          Г 4,9 г.

22.  Яка маса солі утворюється при взаємодії алюмінію масою 5,4 г з сіркою?

А 7,5 г;              Б 15 г;              В 30 г;            Г 17 г.

23.  Яка маса цинк сульфіду утвориться при взаємодії цинку з сіркою масою 4 г?

А 12,13 г;          Б 24,25 г;          В 24 г;            Г 18,96 г.

24.  Яка маса солі утвориться при взаємодії магнію масою 48 г з сіркою?

А 56 г;                Б 48 г;              В 112 г;           Г 108 г.

25.  Яка кількість речовини солі утвориться при взаємодії кальцію з сіркою масою 64 г?

А 72 г;                Б 2 моль;           В 1 моль;        Г 144 г.

26.  Який об’єм сульфур (ІV) оксиду (н. у.) виділиться при спалюванні сірки масою 3,2 г?

А 2,24 л;             Б 4,48 л;             В 5,6 л;            Г 6,72 л.

27.  Який об’єм кисню (н.у.) виділиться при розкладі гідроген пероксиду масою 136 г?

А 22,4 л;               Б 67,2 л;             В 56 л;             Г 44,8 л.

28.  Який об’єм сульфур (ІV) оксиду утвориться при згорянні сірководню об’ємом 8л (за н.у.)?

А 16 л;                  Б 8 л;                  Г 4 л;                Г 5,6 л.

29.  Який об’єм гідроген сульфіду (н. у.) утвориться при взаємодії водню з сіркою масою 8 г?

А 16 л;                  Б 8 л;                  Г 4 л;                Г 5,6 л.

30.  Який об’єм кисню (н.у.)утвориться при термічному розкладі калій перманганату кількістю речовини 2 моль?

А 22,4 л;               Б 11,2 л;             В 5,6 л;                Г 44,8 л.

31.  Який об’єм кисню (н.у.) утвориться при розкладі меркурій (ІІ) оксиду кількістю  речовини 1моль?

А 22,4 л;               Б 11,2 л;             В 5,6 л;                Г 44,8 л.

32.  Який об’єм сульфур (ІV) оксиду (н. у.) утвориться при спалюванні плюмбум (ІІ) сульфіду масою 23,9г?

А 4,48 л;                Б 5,6 л;               В 1,12 л;               Г 2,24 л.

33.  Масова частка Сульфуру у сульфатній кислоті становить :

А 23,56 %;      Б  32,65 %;      В  56,23 %;      Г  65,32 %.

34.  Масова частка Оксигену  у воді становить :

А89,88%;      Б  78,98%;      В  11,11%;      Г  88,89%.

35.  Масова частка Сульфуру у гідроген сульфіді становить :

А 94,12%;      Б  92,41%;      В  91,42%;      Г  12,12%.

36.  Масова частка Сульфуру у сульфур (ІV) оксиді становить:

А 30%;      Б  40%;      В  50%;      Г  60%.

37.  Масова частка Сульфуру у сульфур (VІ) оксиді становить:

А 30%;      Б  40%;      В  50%;      Г  60%.

38. При взаємодії надлишку концентрованої сульфатної кислоти з міддю при нагріванні будуть одержані:

А CuSO4 і Н2;      Б  CuSO4 + SO2 + Н2О;      В  СuО + Н2S;      Г  CuSO4 + Н2О.

39. Які продукти утворюються на першій стадії виробництва сульфатної кислоти:

FeS2 + O2 
[image: image8.wmf]®


А SO2 + Fe2O3;       Б  FeO + SO2 ;       В  Fe2O3 + SO3;        Г  FeO +  Н2SО4.

40.  Вкажіть на якій стадії іде процес окиснення?

ZnS 
[image: image9.wmf]®

 Н2S 
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 SO2 
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Н2SO3 
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ВаSO3 .
А ZnS 
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 Н2S ;       Б  Н2S 
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 SO2;        В  SO2 
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Н2SO3  ;      Г  Н2SO3 
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ВаSO3 .
41.  Яка сполука переважно утворюється при згорянні сірки в кисні?

А SO;      Б  SO2;       В  SO3;        Г  Н2SО4.
[image: image17.wmf]
42. .Цинк кількістю речовини 0,4 моль розчинили врозведеній сульфатній кислоті. Водень, що виділився при цьому зібрали і об’єм його становить 8 л (н.у.). Яка об’ємна частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 89,3%;        Б 95%;         В 80%;          Г 73%.

43. Змішали порошок заліза масою 11,2 з сіркою і нагріли. Утворився ферум (II) сульфід масою 16г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 68%;            Б 63,64%;       В 65,15%;       Г 75%.

44.  Купрум (II) сульфат кількістю речовини 0,2 моль прореагував з натрій гідроксидом. Осад, що утворився відфільтрували, висушили і зважили. Маса його дорівнює 18 г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 80%;            Б 73,65%;          В 91,84%;        Г 88,15%.

45.  Обчислити масу плюмбум (II) сульфіду, що випалили в кисні, якщо в результаті реакції утворився плюмбум (ІІ) оксид і сульфур (IV) оксид об’ємом 8,64 л (за н.у.), а об’ємна частка виходу продукту реакції по відношенню до теоретичного становить 78 %.

А 92,2 г;           Б 118,22 г;         В 115,4 г;         Г 99,64 г.
46.  Яку масу сірки спалили, якщо одержали 5,6 м3 (н.у.) сульфур (IV) оксиду. Вихід продукту реакції по відношенню до теоретичного становить 60 %.

А 13,33 кг;          Б 16 кг;          В 10,33 кг;         Г 7,152 кг.
47.  Ферум (II) сульфід массою 22,12кг з массовою часткою домішок 0,2 випалили в кисні. Яка масса ферум (III) оксиду утворилася? 
А 17,88 кг;          Б 16,09 кг;         В 25,45 г;           Г 13,95 кг.

48. Ферум (II) сульфід массою 22,12кг з массовою часткою домішок 0,2 випалили в кисні. В результаті реакції утворився ферум (ІІІ) оксид і сульфур діоксид. Який об’єм сульфур (IV) оксиду (н. у .) добуто в результаті реакції?

А 5,6 л;                Б 4,5 л;                В 4,5 м
[image: image18.wmf]3

;             Г 11,2 м
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49.  Спалили сірку масою 71,2 г з масовою часткою домішок 0,1. Який об’єм кисню витратився (н. у .)? 
А 44,86 л;           Б 22,4 л;              В 11,2 л;                Г 33,6 л.

50. Спалили сірку масою 71,2г з масовою часткою домішок 0,1. Яка маса сульфур (IV) оксиду утворилася?

А 140 г;                Б 136,14 г;           В 112 г;                Г 128,16 г.

51.  Залізний порошок масою 7 г з масовою часткою домішок 20% розчинили в розведеній сульфатній кислоті. Яка маса ферум (ІІ) сульфату утворилася?

А 15,2 г;               Б 24,3 г;               В 32,13 г;             Г 30,4 г.

52. Залізний порошок масою 7 г з масовою часткою домішок 20% розчинили в сульфатній кислоті. Утворилися ферум (ІІ) сульфат і водень. Який об’єм водню (н.у.) утворився?

А 4,47 л;               Б 2,24 л;               В 3,36 л;               Г 1,12 л.

53.  Цинк масою 13,65 г з масовою часткою домішок 0,05 розчинили в розведеній сульфатній кислоті. Яка маса солі утворилася?

А 15,2 г;               Б 24,3 г;               В 32,13 г;             Г 30,4 г.

54.  Цинк масою 13,65 г з масовою часткою домішок 0,05 розчинили в сульфатній кислоті. Який об’єм водню (н.у.) утворився?

А 4,47 л;               Б 2,24 л;               В 3,36 л;               Г 1,12 л.

55.  Яка маса сірки потрібна для добування алюміній сульфіду 
[image: image20.wmf]3
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масою 80 г, якщо вихід продукту реакції за відношенням до теоритичного становить 75%?

А 65,03 г;              Б 68,29 г;              В 73,52 г;              Г 70,13 г.

56.  Яка маса алюмінію потрібна для добування алюміній сульфіду 
[image: image21.wmf]3
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 масою 80 г, якщо вихід продукту реакції за відношенням до теоритичного становить 75%?

А 65,03 г;              Б 38,41 г;              В 33,52 г;              Г 40,13 г.

57.  Закінчить рівняння реакції, схема якої:
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       Вкажіть суму всіх коефіцієнтів в реакції.

А 5;           Б 9;            В 4;                 Г 11.

58.  Закінчить рівняння реакції, схема якої:
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             Вкажіть суму всіх коефіцієнтів в реакції.

А 9;           Б 5;            В 4;                 Г 12.

59.  Закінчить рівняння реакції, схема якої:
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       Вкажіть суму всіх коефіцієнтів в реакції.

А 15;         Б 10;           В 13;               Г 25.

60. Закінчить рівняння реакції, схема якої:
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       Вкажіть суму всіх коефіцієнтів в реакції.

А 15;         Б 12;           В 9;                  Г 4.

61.  Сірку масою 8г сплавили з 10,5 г заліза. Обчисліть масу утвореного ферум (ІІ) сульфіду.

А 16,5 г;     Б 22 г;       В 19,5 г;           Г 17,33.

62.  При взаємодії заліза із розбавленою сульфатною кислотою утворилося 33,6 л водню (н.у.) і ферум (ІІ) сульфат. Яка кількість речовини заліза прореагувала?

А 2 моль;     Б 1,5 моль;         В 1 моль;        Г 3 моль.

63.  При взаємодії заліза із розбавленою сульфатною кислотою утворилося 33,6 л водню (н.у.). Яка маса ферум (ІІ) сульфату утворилася?

А 228 г;       Б 152 г;                В 304 г;            Г 200 г.

64.  При взаємодії заліза із розбавленою сульфатною кислотою утворилося 33,6 л водню (н.у.) і ферум (ІІ) сульфат. Яка маса сульфатної кислоти прореагувала?

А 98 г;          Б 196 г;                В 49 г;              Г 147 г.

65.  Який об’єм водню (н. у.) виділиться, якщо магній кількістю речовини 0,3 моль помістили в розчин сульфатної кислоти, що містить 0,2 моль 
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2

SO

H

?

А 2,24 л;        Б 4,48 л;              В 5,6 л;            Г 11,2 л.

66.  Закінчить рівняння реакцій, схеми яких:

А 
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            Вкажіть суму всіх коефіцієнтів в реакціях.

А 9;            Б 5;                      В 14;               Г 11.

67.  Закінчить рівняння реакцій, схеми яких:

А 
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 Вкажіть суму всіх коефіцієнтів в реакціях.

А 11;             Б 15;                В 9;                   Г 14.

68.  Закінчить рівняння реакцій, схеми яких:

А 
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Вкажіть суму всіх коефіцієнтів в реакціях.

А 5;               Б 12;                В 8;                   Г 3.

69.  Закінчить рівняння реакцій, схеми яких:

А 
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Вкажіть суму всіх коефіцієнтів в реакціях.

А 14;             Б 13;                В 8;                    Г 5.

70.  Закінчить рівняння реакцій, схеми яких:

А 
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Вкажіть суму всіх коефіцієнтів в реакціях.

А 12;              Б 5;                 В 17;                  Г 14.

III рівень(O,S)
1.  Розклали калій нітрат масою 20,2 г. У кисні, що виділився, спалили сірку і отримали сульфур (IV)  оксид масою 5,6 г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 87,5%;           Б 93,6%;                   В 85%;                      Г 37%.

2.  Барій масою 13,7 г розчинили у воді. Через утворений розчин барій гідроксиду пропустили сульфур (IV) оксид. Маса утвореного осаду барій сульфіту – 20 г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 96%;                Б 92,17%;                В 85%;                       Г 90,15%.

3.  У кисні, що утворився від розкладу бертолетової солі (KClO3) масою 49 г, спалили вуглець. Утворився карбон (IV) оксид об’ємом 12 л (н.у.). Яка об’ємна частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 96%;                Б 92,17%;                В 89,3%;                       Г 90,15%.

4.  Кальцій масою 4 кг спалили в атмосфері кисню. Утворений білий порошок сполучили з водою. Маса утвореної речовини – 6,2 кг. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 83,78%;           Б 93,6%;                   В 85,65%;                      Г 37%.

5.  Залізо масою 11,2 г опустили в розчин купрум (II) хлориду. Мідь, що витіснилася, відфільтрували, висушили і окиснили киснем. Маса утвореного купрум (II) оксиду – 14,6 г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 96%;                Б 92,17%;                В 89,3%;                       Г 91,25%.

6.  Сірка масою 10 г з масовою часткою домішок 0,2 згоріла в повітрі. Який об’єм повітря (за н.у.) витратився? Об’ємна частка кисню в повітрі становить 21%.

А 45 л;                Б 26,67 л;                 В 22,4 л;                         Г 32,12 л.

7.  Цинк сульфід масою 21,6 г з масовою часткою негорючих домішок 20% випалили в кисні. Який об’єм сульфур (IV) оксиду (за н.у.) утворився?

А 4,5 л;                Б 2,6 л;                 В 2,24 л;                         Г 3,99 л

8.  Алюміній оксид масою 10,73 г з масовою часткою домішок 0,05 розчинили в розведеній сульфатній кислоті масою 32,7 г з масовою часткою домішок 0,1. Обчисліть масу солі, що утворилися в результаті реакції?

А 34,17 г;             Б 24,15 г;             В 26,67 г;                       Г 30,12 г.

9.  До розчину барій хлориду масою 190,25 г із масовою часткою солі 20 % долили розчин сульфатної кислоти об’ємом 71,5 мл із масовою часткою H2SO4 10 % (густина розчину 1,066 г/мл). Визначити масу осаду, що утворився.

А 24 г;                   Б 18 г;                  В 13 г;                            Г 43 г.

10.  До розчину барій хлориду масою 200г із масовою часткою солі 20 % долили розчин сульфатної  кислоти об’ємом 80,5 мл із масовою часткою H2SO4 10 % (густина розчину 1,066 г/мл). Визначити масу осаду, що утворився.

А 20,4 г;                Б 18,6 г;                В 19,4 г;                        Г 22,7 г.

11.  Визначте, який об’єм кисню (за н.у.) витратиться на повне окиснення сірководню, одержаного під час взаємодії 52,8г ферум (II) сульфіду з хлоридною кислотою, взятою в необхідній кількості.

А 22,4 л;                Б 20,16 л;              В 26,8 л;                        Г 32 л.

12.  Обчисліть масу осаду, добутого в результаті зливання розчину масою 20 г з масовою часткою

     ферум (III) сульфату 8% з розчином масою 20 г з масовою часткою барій гідроксиду 15%.

А 4,534 г;                  Б 3,652 г;               В 2,337 г;              Г 5,888 г.

13.  До розчину масою 100г, який містить 34,8% калій сульфату, долили 100г розчину з масовою часткою барій хлориду 62,4%. Визначте масу осаду, який утворився в результаті реакції. 
А 70 г;                        Б 45,12 г;               В 58,6 г;                Г 46,6 г.

14.  До розчину, який містить алюміній сульфат масою 68,4 г, долили 200 мл розчину барій нітрату з масовою часткою 
[image: image37.wmf](

)

2

3

NO

Ba

91,2%, густина розчину барій нітрату становить 1,12 г/мл. Обчисліть масу осаду, що утвориться в результаті реакції.

А 188,4 г;                   Б 139,8 г;               В 167,4 г;              Г 182,4 г.

15.  Крізь розчин, що містить натрій гідроксид масою 3 г, пропустили 13,44 л (н. у.) сірководню. Яка сіль і якої маси при цьому утворилася?

А 4,2 г NaHS;             Б 4,2 г Na2S;           В 8,4 г NaHS;        Г 3,6 г Na2S.

16.  У результаті випалювання піриту масою 124,8 г одержали сульфур (ІV) оксид кількістю речовини 2 моль. Визначте масову частку домішок (%) у піриті.

А 6%;                          Б 3,85%;                        В 8%;                     Г 5,5%.

17. Через 144,1 мл розчину натрій гідроксиду з масовою часткою лугу 10%, густиною 1,11 г/мл пропустили 0,2 моль сірководню (н. у.). Яка сіль і якої маси при цьому утворилася?

А 78 г Na2S                  Б56 г NaHS;            В 78 г NaHS;         Г36 г Na2S.

18.  Обчисліть масу осаду, добутого в результаті зливання розчину масою 200 г з масовою часткою ферум (III) сульфату 8% з розчином масою 200 г з масовою часткою барій гідроксиду 15%.

А 73,04 г;                     Б 30,48 г;                 В 36,52 г;                Г 42,12 г.

19.  Обчисліть об’єм розчину сульфатної кислоти з масовою часткою 
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12% (густина розчину 1,08 г/мл), який необхідний для повного розчинення магнію масою 1,8 г.

А 26,71 мл;                    Б 45,14 мл;              В 56,71 мл;              Г 36,45 мл.

20.  Обчисліть масу осаду, який утвориться при взаємодії 110 г розчину з масовою часткою барій хлориду 9,45% та 206 г розчину з масовою часткою сульфатної кислоти 4,76%.

А 3,9 г;                           Б 8,1 г;                      В 6,13 г;                   Г 4,9 г.

21. У результаті випалювання піриту масою 12,48 г одержали сульфур (ІV) оксид кількістю речовини 0,2 моль. Визначте масову частку домішок (%) у піриті.

А 3,85%;                         Б 96,15%;                 В 4,67%;                  Г 1,78%

22. Крізь розчин, що містить натрій гідроксид масою 30 г, пропустили 134,4 л (н. у.) сірководню. Яка сіль і якої маси при цьому утворилася?

А 42 г NaHS;             Б 42 г Na2S;           В 84 г NaHS;        Г 36 г Na2S.

23. Визначте, який об’єм кисню (за н.у.) витратиться на повне окиснення сірководню, одержаного під час взаємодії 26,4 г ферум (II) сульфіду з хлоридною кислотою, взятою в необхідній кількості.

А 44,8 л;                     Б 12,4 л;                  В 10,08 л;              Г 20,16 л.

24. Сірка масою 100 г з масовою часткою домішок 0,3 згоріла в повітрі. Який об’єм повітря (за н.у.) витратився? Масова частка кисню в повітрі становить 21%.

А 233,33 л;                Б 122,56 л;              В 466,66 л;             Г49 л..

25. У результаті випалювання піриту масою 12,48 г одержали сульфур (ІV) оксид кількістю речовини 0,2 моль. Визначте масову частку домішок (%) у піриті.

А 6%;                          Б 3,85%;                        В 8%;                     Г 5,5%.

26. До розчину, який містить алюміній сульфат масою 34,2 г, долили 100 мл розчину барій нітрату з масовою часткою 
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91,2%, густина розчину барій нітрату становить 1,12 г/мл. Обчисліть масу осаду, що утвориться в результаті реакції.

А 69,9 г;                      Б 63,35 г;                       В 71,3 г;                 Г 56,55 г.

27. Сульфур(ІV) оксид, який утворився під час спалювання сірки масою 8 г, пропустили крізь розчин калій гідроксиду, що містить 0,5 моль лугу. Яка сіль і якої маси при цьому утворилася?

А 36,67 г KHSO3;        Б 42,56 г K2SO              В 39,5 г KHSO3;         Г 39,5 г K2SO3
28. Обчисліть масу діоксиду сульфуру, який утвориться, якщо 26 г натрій сульфіту помістити у 150 г розчину хлоридної кислоти з масовою часткою хлороводню 15%.

А 6,02 г;                         Б 7,016 г;                      В 8,14 г;                      Г 7,67 г.

29. Який об’єм сірчистого газу (н. у.) потрібно пропустити крізь розчин кальцій гідроксиду об’ємом 4 л із концентрацією лугу 0,5 моль/л, щоб одержати в розчині лише кальцій гідрогенсульфіт?

А 44,8 л;                         Б 33,6 л;                        В 89,6 л;                     Г 67,2 л.

30. Обчисліть масу осаду, добутого в результаті зливання розчину масою 40 г з масовою часткою алюміній сульфату 10% з розчином масою 50 г з масовою часткою барій хлориду 20%.

А 9,20 г;                        Б 11,45 г;                       В 10,13 г;                    Г 8,18 г.

ІV рівень(O,S)

1.  Визначте невідомі речовини А, Д, М, якщо вони вступають у реакції, що описуються такими схемами:

          A
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Напишіть рівняння реакцій. Вкажіть суму коефіцієнтів у всіх рівняннях.

А 6;            Б 17;              В 21;             Г 15.

2. Визначте невідомі речовини А, Д, М, якщо вони вступають у реакції, що описуються такими схемами:

             A
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Напишіть рівняння реакцій. Вкажіть суму молярних мас речовин Д та М.

А 116;           Б 98;                В 107;            Г 125.

3.  Визначте невідомі речовини А, Д, М і Е, якщо вони вступають у реакції, що описуються такими схемами:
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Напишіть рівняння реакцій. Вкажіть суму молярних мас речовин А та Е.

А 116;             Б 130,5;            В 226,5;               Г 125.
4.  Визначте невідомі речовини А, Д, М і Е, якщо вони вступають у реакції, що описуються такими схемами:
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Напишіть рівняння реакцій. Вкажіть суму молярних мас речовин Д та М.

А 174;             Б 143,5;            В 317,5;            Г 246,5.

5.     Вкажіть формули речовин А, Д і М, що беруть участь у перетворенні:
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Напишіть рівняння реакцій. Вкажіть суму молярних мас речовин Д та М.

А 144;             Б 254;            В 238;               Г 223.
6.  Вкажіть формули речовин А, Д і М, що беруть участь у перетворенні:
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Напишіть рівняння реакцій. Вкажіть суму молярних мас речовин А та М.

А 144;             Б 254;            В 238;               Г 223.

7.  Напишіть рівняння реакцій, за якими можна здійснити такі перетворення:

цинк сульфід
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сірководень
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сульфур діоксид
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сульфур триоксид
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сульфатна кислота
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                  Вкажіть формули речовин А та Б. Обчисліть суму молярних мас речовин А та Б.

А 142;             Б375;            В 233;               Г 223.

8.  Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції. 
Ag + H2SO4(конц.)→  ? + ? + H2O
А 12;                        Б 12;               В 8;                  Г 14.

9. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.    
Zn + H2SO4(конц) →  ?  + H2S +   ?

А 18;                        Б 12;                В 8;                  Г 14.

10. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.  

[image: image82.wmf]Ba

+  H2SO4(конц) →  ?  +  H2S  +   ?

А 8;                        Б 12;                В 18;                  Г 14.

11. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.    
Zn +  H2SO4(конц) →  ?  +  S  +   ?

А 8;                        Б 12;                В 15;                  Г 14.

12. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

Са +  H2SO4(конц) →  ?  +  S  +   ?

А 8;                        Б 12;                В 15;                  Г 14.

13. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

Сu +  H2SO4(конц) →  ?  +  SO
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  +   ?

А 7;                        Б 12;                В 15;                  Г 14.

14. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

Ag +  H2SO4(конц) →  ?  +  SO
[image: image84.wmf]2

  +   ?

А 8;                        Б 12;                В 15;                  Г 14.

15. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

K +  H2SO4(конц) →  ?  +  S  +   ?

А 8;                        Б 12;                В 18;                  Г 14.

16. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму коефіцієнтів в лівій частині рівняння реакції.

K +  H2SO4(конц) →  ?  +  S  +   ?

А 8;                        Б 10;                В 18;                  Г 14.

17. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму коефіцієнтів в лівій частині рівняння реакції.

Са +  H2SO4(конц) →  ?  +  Н
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А 8;                        Б 12;                В 18;                  Г 9.

18. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

Hg +  H2SO4(конц) →  ?  +  SO
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  +   ?

А 6;                        Б 7;                В 8;                  Г 14.

19. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму коефіцієнтів в правій частині рівняння реакції.

Hg +  H2SO4(конц) →  ?  +  SO
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  +   ?

А 6;                        Б 7;                В 8;                  Г 4.

20. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте коефіцієнт перед формулою окисника в рівнянні реакції.

Са +  H2SO4(конц) →  ?  +  S  +   ?

А 4;                        Б 12;                В 18;                  Г 10.

21. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму коефіцієнтів в правій частині рівняння реакції.

Са +  H2SO4(конц) →  ?  +  S  +   ?

А 8;                        Б 12;                В 18;                  Г 9.

22. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте коефіцієнт перед відновником в рівнянні реакції.

Nа +  H2SO4(конц) →  ?  +  Н
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А 8;                        Б 12;                В 18;                  Г 9.

23. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

Li +  H2SO4(конц) →  ?  +  H
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А 8;                        Б 22;                В 18;                  Г 19.

24. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

S +  H2SO4(конц) 
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А 18;                        Б 12;                В 8;                  Г 9.

25. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму коефіцієнтів в правій частині рівняння реакції.

Аg +  H2SO4(конц) →  ?  +  SO
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  +  ?

А 8;                        Б 4;                В 18;                  Г 9.

26. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму коефіцієнтів в лівій частині рівняння реакції.

Аg +  H2SO4(конц) →  ?  +  SO
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  +   ?

А 8;                        Б 4;                В 12;                  Г 9.

27. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте суму коефіцієнтів в лівій частині рівняння реакції.

Mg + H2SO4(конц) →  ?  +  S  +   ?

А 5;                        Б 4;                В 7;                  Г 9.

28. Установіть генетичний ланцюжок добування солі:

      А. Сульфур (IV) оксид;                                                                            

      Б. Сульфатна кислота;

      В. Барій сульфат;

      Г. Сульфур (VI) оксид.
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29. Установіть генетичний ланцюжок добування сульфатної кислоти:

      А.  Пірит;                                                                               В. Сульфур триоксид;                  

      Б.  Сульфатна кислота;                                                        Г. Сірчистий газ
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30. Установіть генетичний ланцюжок добування солі:

      А. Сульфур (IV) оксид;                                                                            

      Б. Сульфатна кислота;

      В. Калій сульфат;

      Г. Сульфур (VI) оксид.
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31. Установіть генетичний ланцюжок добування натрій сульфіту з цинк сульфіду:

      А. Сульфур (IV) оксид;                                                                            

      Б. Цинк сульфід;

      В. Натрій сульфіт;

      Г. Гідроген сульфід.
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Неметали. Нітроген. Фосфор та їх сполуки.

ІІ рівень

1. Яка маса фосфор (V) оксиду про взаємодіяла з водою, якщо в результаті утворилося 9,8 г ортофосфатної кислоти?

А 7,1 г;         Б 14,2 г;           В 9,8 г;               Г 19,6 г.

2. У воді розчинили при нагріванні 7,1 г фосфор(V) оксиду .Обчисліть масу утвореної кислоти.

А 7,1 г;         Б 14,2 г;           В 9,8 г;               Г 19,6 г.

3. Яка маса осаду утвориться, якщо до розчину, що містить 5,85 г натрій хлориду додати аргентум нітрат?

А 28,7 г;         Б 14,35 г;               В 143,5 г;          Г 19,34 г.

4. Фосфор (V) оксид масою 71 г розчинили у воді (при нагріванні). Утворилась ортофосфатна кислота масою 80 г. Яка масова частка виходу продукту реакції за відношенням до теоретичного?

А 81,6%;        Б 94%;                   В 75%;                Г 89,3%.
5. Яка маса нітратної кислоти витратиться на взаємодію з барій оксидом масою 1,53 г?
А 2,53 г;          Б 6,32 г;                 В 1,26 г;              Г 3,44 г.
6. При нагріванні магнію масою 2,4 г з фосфором утворився магній фосфід масою 4 г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 90,5%;             Б 79%;                   В 87%;                Г 89,5%.

7. При взаємодії кальцій гідроксиду з ортофосфатною кислотою масою 145 г добули кальцій ортофосфат масою 200 г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 85,54 % ;        Б  60,43 % ;           В  75,13 % ;              Г  87,22% .

8. Аргентум нітрат масою 8,5 г прореагував з хлоридною кислотою. Випав білий нерозчинний ні у воді, ні у кислотах осад масою 7 г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 75,18%;                     Б 97,56%;                  В 85,75%;                      Г 88,34%.

9. Суміш водню з азотом, що містить азот об’ємом 67,2 л (за н.у.) пропустили над нагрітим каталізатором. Утворився амоніак об’ємом 112 л. Яка об’ємна частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 75,18%;                     Б 97,56%;                  В 85,75%;                      Г 83,33%.

10. Із природного фосфориту масою 210 кг, що містить 92% Сa3(PO4)2 добули ортофосфатну кислоту. Обчисліть її масу. 
А 122,15 г;                   Б 145,34 г;                  В 187,3 г;                        Г 213,4 г.

12. Який обєм азоту (н.у.) вступив у реакцію, якщо в результаті утворилося 3 г нітроген (ІІ) оксиду?

А 2,24 л;                       Б 1,12 л;                       В 3,36 л;                         Г 4,48 л

13. Який об’єм кисню (н.у.) потрібно, щоб спалити 0,4 моль фосфору?

А 22,4 л;                       Б 11,2 л;                       В 33,6 л;                         Г 44,8 л

14. Який об’єм кисню витратиться (н.у.) на каталітичне окиснення амоніаку масою 1,7 кг ?

А 2240 л;                       Б 1120 л;                       В 336 л;                         Г 2800 л

15. Яку масу натрій ортофосфату можна добути при нейтралізації 4 г натрій гідроксиду ортофосфатною кислотою?

А 6,12 г;                     Б 4,15 г;                В 5,47 г;             Г 6,98 г.

16. Який об’єм нітроген (ІV) оксиду (н.у.) виділиться при розчиненні в концентрованій нітратній кислоті  2,07 г свинцю?

А 448 мл;                    Б 44,8 л;                В 224 мл;           Г 112 л.

17. Яка маса Н3РО4 міститься в 1 кг 49 %-го розчину?

А 490 г;               Б 980 г;           В 49 кг;              Г 98 кг.

18. До розчину, що містить 0,2 моль натрій фосфату, додали надлишок кальцій хлориду . Обчисліть масу утвореного осаду.

А 62 г;                  Б 68 г;            В 31 г;                Г 43 г.

19. Який об’єм кисню (н.у.) виділиться при розкладанні 1,88 г купрум (ІІ) нітрату?

А 112 мл;               Б 112 л;             В 2,24 л;             Г 224 мл.

20. Фосфор (V) оксид масою 71 г розчинили у воді (при нагріванні). Утворилась ортофосфатна     кислота масою 80 г. Яка масова частка виходу продукту реакції за відношенням до теоретичного?

А 90%;                   Б 81,6%;               В 89,7%;                    Г 97,2%

21. Обчисліть об’єм нітроген (II) оксиду, який можна добути при каталітичному окисненні 5,6 л амоніаку (аміаку) за н. у., якщо об’ємна частка виходу нітроген (II) оксиду за відношенням до теоретичного становить 90%.

          А 5,04 л;          Б 6,12 л;            В 3,36 л;                     Г 2,24 л.

22. Обчисліть об’єм амоніаку (н.у.), що необхідний для добування нітроген (ІІ) оксиду об’ємом 250 л, якщо вихід продукту становить 80 % .

А 250 л;               Б 312,5 л;           В 448 л;                     Г 224,5 л.

23. Ортофосфатну кислоту в промисловості добувають дією сульфатної кислоти на природну сіль кальцій ортофосфат . Обчисліть масу кислоти, яку можна добути з природної солі масою 31 кг, якщо масова частка виходу становить 80%.

А 19,6 кг;              Б 19,6 г;              В15,68 кг;                Г 15,68 г.

24. Яка маса  фосфор (V) оксиду про взаємодіяла з водою, якщо в результаті утворилося 98 г ортофосфатної кислоти?

А 71 г;         Б 142 г;           В 98 г;               Г 196 г.

25. Яка маса нітратної кислоти витратиться на взаємодію з барій оксидом масою 15,3 г ?

А 25,3 г;          Б 63,2 г;                 В 12,6 г;              Г 34,4 г.
26. Обчисліть і вкажіть об’єм амоніаку (н.у.), який виділиться під час взаємодії амоній сульфату, кількість речовини якого становить 2 моль, з калій гідроксидом, узятим у надлишку.

А 44,8 л;        Б 89,6 л;                В 22, 4 л;               Г 67,2 л.

27.  Яка маса фосфор (V) оксиду про взаємодіяла з водою, якщо в результаті утворилося 19,6 г ортофосфатної кислоти?

А 28,4 г;           Б 14,2 г;               В 65,3 г;                  Г 31,2 г.

28. Обчисліть і вкажіть об’єм азоту (н.у.) який виділяється під час спалювання аміаку, кількість речовини якого становить 0,4 моль.

А 2,24 л;                  Б 4,48 л;               В 3,36 л;             Г 1,12 л.

29. Виберіть правильне твердження . У реакції, що описується рівнянням :

4Р + 3NаОН + 3Н2О = 3NаН2РО2 + РН3, Фосфор є …

А відновником ;          
Б  окисником ;             
В  не змінює ступінь окиснення ;

 Г  і окисником, і відновником .

30. Розставте коефіцієнти у схемі реакції   Р + НNО3 + Н2О = Н3РО4 + NО .

 Вкажіть, який коефіцієнт потрібно поставити перед нітратною кислотою :

А 2 ;         Б  3 ;        В  5 ;        Г  1 .

31. Виберіть правильне твердження . Азот у лабораторії одержують …

А нагріваючи насичений розчин натрій нітрату і амоній хлориду ;

Б  сплавляючи амоній сульфат і натрій гідроксид ;

В нагріваючи натрій нітрат і амоній гідроксид ;

Г  нагріваючи амоній нітрит .

32.  Виберіть правильне твердження . 
У реакції   7Н2 + NО2 = 4 Н2О + 2NН3  нітроген (ІV) оксид є …

А відновником ;         
Б  окисником ;             
  В  каталізатором ;

  Г  і окисником, і відновником .

33. Вкажіть рівняння реакції, у якій Нітроген є тільки окисником :

А NН4 NО3 = N2О + 2 Н2О ; 
Б  2 NО2 + Н2О = НNО3 +  НNО2 ;

В  NН4 NО2 = N2 + 2 Н2О ;

Г  4 НNО3 = 4 NО2 + 2 Н2О + О2 .

34. З 50 м3 азоту одержали 75 м3 амоніаку . Визначте і вкажіть вихід амоніаку .

А 85 % ;        Б  60 % ;           В  75 % ;              Г  90 % .

35. Визначте і вкажіть масу речовини, що утвориться під час взаємодії 1,2 моль літію з азотом, кількістю речовини якого становить 0,4 моль .

А 7 г ;           Б  24 г ;          В  15 г ;           Г  14 г . 
36. Обчисліть і вкажіть масу нітратної кислоти, яку можна одержати із 33,6 л амоніаку (н.у.), якщо вихід кислоти становить 80 % за відношенням до теоретичного?

А 60 г ;           Б  68,4 г ;            В  75,6 г ;          Г  74,5 г .

37. Під час взаємодії амоній хлориду з гашеним вапном виділилось18,4 л амоніаку (н.у.) при виході 90 % .Обчисліть і вкажіть кількість речовини амоній хлориду, яка прореагувала .

А 0,8 моль ;        Б  0,75 моль ;           В  0,9 моль ;            Г  0,6 моль .

38. Визначте невідомі речовини і напишіть рівняння реакцій за наведеними схемами :

NН3 + О2 
[image: image135.wmf]®

А + Н2О ;     А + О2 
[image: image136.wmf]®

Е ;   Е +  О2  + Н2О 
[image: image137.wmf]®

D .

             Обчисліть і вкажіть суму молярних мас речовин А, Е та D .    
А 139 ;       Б  138 ;       В  140 ;        Г  134 .

39. Визначте і вкажіть формули речовин Х і Х1  у схемі перетворень 
Са3(РО4)2 
[image: image138.wmf]®

 Х 
[image: image139.wmf]®

 КН2РО4 
[image: image140.wmf]®

Х1
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  К3РО4 .

А Р2О5, Н3РО4 ;         Б  НРО3, СаНРО4 ;          В  Н3РО4, К2НРО4 ;     Г  Р, КОН .

40. Вкажіть групу речовин, які реагують з NО2 :

А КNО2, КNО3, Н2О ;

Б  Ва(ОН)2, ВаО, SіО2 ;

В  НNО2, НNО3, МgО ;

Г  КОН, К2О, Н2О .

41. Виберіть рівняння реакцій, в якій азот виявляє відновні властивості :

А 6Lі + N2 
[image: image142.wmf]®

2Lі3N ;

Б  N2 + 3F2 
[image: image143.wmf]®

 2NF3 ;

[image: image144.wmf]
  В  6К + N2 
[image: image145.wmf]®

2К3N ;

  Г  N2 + Н2
[image: image146.wmf]Û

2 NН3 .


42. Які продукти утворюються при взаємодії        Н3РО4 + 2КОН 
[image: image147.wmf]®

…

А КНРО4 + Н2О ;

Б  К2НРО4 + 2Н2О ;

  В  К3РО4 + 3Н2О ;

  Г  К2РО4 + 2Н2О .

43. Вкажіть групу речовин, на які розкладається нітратна кислота під дією світла :

А NО2, О2, Н2О ;

Б  NО2, Н2О ;

  В  N2О5, Н2О ;

  Г  НNО2, О2 .

44. Вкажіть групу речовин, які реагують з калій гідроксидом :

А NН4Сl, N2O5, NО2 ;

Б  Р2О5, NО, N2O ;

  В  (NН4)2SO4, N2O5, NО ;

  Г  (NН4)2SO4, N2O, Н3РО4 

.
45. Вкажіть формули речовин, які утворюються під час каталітичного окиснення амоніаку в кисні :

А N2О5  і Н2О;      Б  N2  і Н2О;      В  N2О  і Н2О;       Г  NО і Н2О.

46. Вкажіть групу речовин, які реагують з нітратною кислотою :

А Сu, CuO, KOH;

Б  НСl, Р2О5, Ва(ОН)2;

  В  О2, Н2О, АgNO3;

  Г  Na2O, SO3, N2O5.

47. Вкажіть відомий вам лабораторний спосіб одержання амоніаку :

А синтез із азоту і водню ;

Б  у результаті взаємодії кристалічних кальцій гідроксиду і амоній хлориду ;

В  у результаті взаємодії розчинів кальцій гідроксиду і амоній хлориду ;

Г  у результаті взаємодії розчинів кальцій гідроксиду і аргентум нітрату .   
48. Вкажіть групу речовин, які утворюються під час взаємодії кальцію з концентрованою нітратною кислотою :

А Са(NO3)2, NО2, О2 ;

Б  Са(NO3)2, NО, Н2О ;

  В Са(NO3)2, N2O, Н2О ;

  Г  Са(NO3)2, NН3, Н2О .

49. Вкажіть формули речовин, які утворюються під час горіння амоніаку в кисні :

А N2О5  і Н2О ;      Б  N2  і Н2О ;      В  N2О  і Н2О ;       Г  NО  і Н2О  .

50. Вкажіть групу речовин, які утворюються під час взаємодії калію з розведеною нітратною кислотою :  

А КNO3, NО2, О2 ;

Б  КNO3, NО, Н2О ;

  В  КNO3, NН3, Н2О ;

  Г  К2NO3, N2O, Н2О 

51. Вкажіть групу речовин, які утворюються під час взаємодії срібла з розведеною нітратною кислотою :

А АgNO3, NО2, О2 ;

Б  АgNO3, NО, Н2О;

  В  АgNO3, N2O, Н2О;

  Г  Аg2NO3, N2O, Н2О .

52. Вкажіть групу речовин, які утворюються під час взаємодії алюмініюз розведеною нітратною кислотою при нагріванні :

А Аl(NO3)3, NО2, О2 ;

Б  Аl(NO3)3, NО, Н2О ;

  В  Аl(NO3)3, N2O, Н2О ;

  Г  АlNO3, N2O, Н2О .

53. Визначте речовини А і D у схемі реакції       А + D 
[image: image148.wmf]®

 КNO3 + SO2 + Н2О

А К2SO4 і НNО3 ;

Б  К2SO3 і НNО3 ;

  В  К2S і НNО3 ;

  Г  КОН і КНSO3 .

54. Вкажіть речовину, яку використовують для добування ортофосфатної кислоти з кальцій ортофосфату :

А хлоридну кислоту ;

Б  натрій гідроксид ;

  В  сульфатну кислоту ;

  Г  нітратну кислоту .

55. Вкажіть групу речовин, з якими реагує амоніак :

А Н2О, КОН, К2О ;

Б  Н2О, НСl, НNО3 ;

В  НNО2, КОН, НВr ;

Г  Н2SO4, Аg, О2 .

56. Яка маса амоній хлориду утвориться при взаємодії гідроген хлориду з амоніаком, масою 34 г ?

А 71 г ;           Б  97 г ;         В  107 г ;        Г  34 г .

57. Вказати масу амоній нітрату, який утворився під час пропускання амоніаку об’ємом 11,2 л в розчин нітратної кислоти .

А 30г ;          Б  40г ;           В  50г ;            Г  60г .

58. Вказати кількість речовини амоній сульфату, що утворилася під час взаємодії амоніаку масою 8,5 г з розчином сульфатної кислоти .

А 0,15 моль ;       Б  0,25 моль ;       В  0,35 моль ;           Г  0,5 моль .

59. Вказати об’єм амоніаку, який утвориться при дії на амоній сульфат, масою 66 г, розчином натрій гідроксиду .

А 11,2л ;         Б  22,4л ;          В  33,6л ;          Г  44,8л .

60. Який об’єм кисню витратиться на каталітичне окиснення амоніаку, кількістю речовини 1 моль ?

А 11,2 л ;         Б  14 л ;          В  28 л ;             Г  40 л .

61. Який об’єм амоніаку виділиться під час взаємодії амоній хлориду з кальцій гідроксидом масою 37 г ?

А 11,2 л ;         Б  22,4 л ;         В  33,6 л ;           Г  44,8 л .

62. Який об’єм нітроген (ІІ) оксиду (н. у.) виділиться під час взаємодії міді масою 24 г з розбавленою нітратною кислотою ?

А 5,6 л ;             Б  11,2 л ;           В  22,4 л ;         Г  33,6 л .

63. Обчисліть і вкажіть об’єм азоту (н.у.) який виділяється під час спалювання аміаку, кількість речовини якого становить 0,4 моль :

А 2,24 л ;         Б  1,12 л ;             В  4,48 л ;             Г  33,6 л .

64. Розставте коефіцієнти у схемі реакції   Р + НNО3 + Н2О = Н3РО4 + NО .

 Вкажіть, який коефіцієнт потрібно поставити перед формулою ортофосфатної кислоти:

А 2 ;         Б  3 ;        В  5 ;        Г  1 .

65.  Який об’єм нітроген (ІІ) оксиду (н. у.) виділиться під час взаємодії міді масою 2,4 г з розбавленою нітратною кислотою ?

А 0,56 л ;             Б  11,2 л ;           В  22,4 л ;         Г  33,6 л .

ІІІ рівень
1.   Спалили фосфор масою 31 г. Утворену речовину розчинили у воді, внаслідок чого утворилася ортофосфатна кислота масою 90 г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 87,5%;                Б 92%;           В 96%;                  Г 89%.

2. Обчислити об’єм амоніаку (аміаку) за н.у., який треба пропустити крізь розчин ортофосфатної кислоти масою 150 г з масовою часткою Н3РО4 24,5% для добування амоній дигідрогенортофосфату. 

А 8,4 л;                    Б 4,48 л;             В 12,6 л;             Г 3,36 л.

3. До розчину нітратної кислоти об’ємом 100 мл з концентрацією кислоти 0,5 моль/л долили розчин калій гідроксиду об’ємом 300 мл з концентрацією лугу 0,2 моль/л. Обчисліть масу калій нітрату, що утвориться в результаті реакції. 

А 4,04 г;                   Б 6,06 г;              В 1,4 г;                 Г 5,05 г.

4. Розчин калій гідроксиду об’ємом 166,7 мл (густина розчину 1,2 г/мл) з масовою часткою лугу 14% поглинув 14,08 л нітроген (IV) оксиду (за н.у.). Визначте маси калій нітрату і калій нітриту, що утворилися в розчині в результаті реакції.

А 18 г; 44 г;           Б 17 г; 20,2 г;         В 19 г; 10,1 г;         Г 19,6 г; 20,44 г.

5. Обчислити об’єм амоніаку (аміаку) за н.у., який треба пропустити крізь розчин ортофосфатної кислоти масою 300 г з масовою часткою Н3РО4 24,5% для добування амоній дигідрогенортофосфату. 

А 8,4 л;                    Б 4,48 л;             В 16,8 л;             Г 13,36 л.

6. Обчислити масу натрій нітрату, що утвориться в результаті взаємодії нітратної кислоти масою     12,6 г і 80 г розчину лугу, з масовою часткою NaОН 14,6 %.

А 24 г;                     Б 19 г;                 В 17 г;                  Г 22 г.

7. Нагріли суміш, що містить 0,3 моль магнію і 0,3 моль фосфору . Обчисліть масу утвореного продукту .

А 12,4 г;                     Б 19,6 г;                 В 17 г;                  Г13,4 г.

8. Фосфорит містить 93% кальцій ортофосфату. Яку масу фосфору можна добути з 1т фосфориту?

А 186 кг;                     Б 198 кг;                 В 146 кг;             Г 188 кг.

9. Змішали 2,24 л амоніаку і 3,36 л хлороводню (н.у.). Яка маса амоній хлориду утворилася?

А 2,4 г;                     Б 9,6 г;                 В 5,35 г;                  Г 13,4 г

10. При нагріванні суміші, що містить 10,7 г амоній хлориду і надлишок кальцій гідроксиду, виділилося 3,36 л амоніаку . Обчисліть вихід продукту .

А 75%;                     Б 90%;                  В 80%;                      Г 88%.

11. При розкладанні 8 г амоній нітрату виділилось 1,8 л нітроген (І) оксиду . Обчисліть вихід продукту за відношенням до теоретичного.

А 75%;                     Б 90%;                  В 80%;                      Г 88%.

12. До розчину, що містить 5,35 г амоній хлориду, додали розчин, що містить 8,5 г аргентум нітрату . Яка маса осаду виділиться ?

А 5,225 г;                  Б 6,453 г;              В 8,723 г;                   Г 7,175 г.

13. Яка сіль і якою масою утвориться при додаванні до розчину, що містить 0,1 моль фосфатної кислоти, 0,1 моль натрій гідроксиду ?

А 16,4 г NaН2РО4           Б 12 г NaН2РО4;            В 15,8 г Na3РО4;              Г 10 г Na3РО4.

14. Для приготування рідкого мінерального добрива 11,2 л амоніаку (н.у.) розчинили у 200 г води . Обчисліть масову частку амоніаку в утвореному розчині .

А 0,06;                  Б 0,10;                   В 0,04;                Г 0,8.

15. Через розчин, що містить 126 кг нітратної кислоти, пропустили 50 м3 амоніаку (н.у.) . Обчисліть масу утвореної аміачної селітри .

А 160 кг;                  Б 120 кг;                   В 140 кг;                Г 189 кг.

16. З 14 г кальцій оксиду дією нітратної кислоти отримали 38 г кальцій нітрату . Обчисліть вихід продукту реакції за відношенням до теоретичного.

А 75%;                     Б 93%;                  В 85%;                      Г 88%.

17. В якій масі чистої аміачної селітри міститься така ж кількість речовини азоту, що і в 17 кг натрій нітрату ?

А 16 кг;                  Б 10 кг;                   В 4 кг;                Г 8 кг.

18. Який об’єм карбон (ІV) оксиду (н.у.) виділиться при дії надлишку нітратної кислоти на натрій карбонат масою 10,6 г?

А 2,24 л;                    Б 4,48 л;             В 5,6 л;             Г 3,36 л.

19. Яку масу ортофосфатної кислоти можна отримати при дії 39,2кг сульфатної кислоти на 31кг кальцій ортофосфату?

А 16 кг;                  Б 19,6 кг;                   В 14 г;                Г 18 кг.

20. З 1,7 т амоніаку добуто 5,7 т нітратної кислоти . Обчисліть вихід продукту реакції за відношенням до теоретичного.

А 75%;                     Б 90%;                  В 80%;                      Г 88%.

21. Яка сіль і якої маси утвориться при нейтралізації розчину, що містить 9,8 г ортофосфатної кислоти, розчином, що містить 12 г натрій гідроксиду .

А 16,4 г NaН2РО4           Б 8 г NaН2РО4;            В 15,8 г Na3РО4;              Г 10 г Na3РО4.

22. Який об’єм амоніаку (н.у.) виділиться при нагріванні суміші , що містить 5,35 г амоній хлориду і 8,4 г калій гідроксиду?

А 2,24 л;                    Б 4,48 л;             В 5,6 л;             Г 3,36 л.

23. При взаємодії амоній хлориду з кальцій гідроксидом масою 7,4 г виділився аміак об’ємом 3,36 л . Вказати вихід продукту .

А 75%;                     Б 90%;                  В 80%;                      Г 88%.

24. При взаємодії амоній хлориду масою 107 г з натрій гідроксидом масою 60 г виділився аміак . Обчисліть його об’єм (н.у.).

А 84 л;                    Б 44,8 л;             В 56 л;             Г 33,6 л.

25. Обчисліть об’єм нітроген (ІІ) оксиду (н.у.), що виділяється під час взаємодії міді з розчином нітратної кислоти масою 1260 г з масовою часткою НNO3 5% .

А 8,4 л;                    Б 4,48 л;             В 5,6 л;             Г 3,36 л.

26. Для приготування рідкого мінерального добрива амоніак об’ємом 20 л (н.у.) розчинили у воді об’ємом 200 мл . Яка масова частка амоніаку в добутому розчині ?

А 10%;                     Б 7%;                           В 9%;                      Г 15%.

27. В результаті нейтралізації натрій гідроксиду масою 2 г фосфатною кислотою масою 4,9 г утворилася сіль . Обчисліть яка сіль і якої маси утворилася .

А 6 г NaН2РО4           Б 8 г NaН2РО4;            В 5 г Na2НРО4;              Г 10 г NaН2РО4.

28. Амоній хлорид кількістю речовини 1 моль повністю розклали . Утворений аміак пропустили через розчин нітратної кислоти масою 126 г з масовою часткою кислоти 25 % . Обчислити масу утвореної солі .

А 16 г;                  Б 10 г;                   В 4 г;                Г 8 г.

29. Обчисліть кількість речовини амоніаку, одержаного в результаті взаємодії суміші азоту об’ємом 11,2 л і водню об’ємом 40 л, якщо практичний вихід продукту реакції становить 60 % .

А 0,3 моль;          Б 0,6 моль;           В 0,22 моль;        Г 0,9 моль.

30. Обчислити практичний вихід аміаку, який було одержано із суміші азоту об’ємом 112 л і водню об’ємом 340 л, якщо добуто аміак масою 17 г .

А 20%;             Б 15%;                В 10%;                Г 22%.

31. До розчину масою 51 г з масовою часткою аргентум нітрату 10 % долили розчин масою 16,4 г з масовою часткою натрій ортофосфату 20 % . Яка маса осаду утворилася.

А 41 г;            Б 0,41 г;               В 0,65 г;                Г 65 г.

32. Нагріваючи 150 г суміші калій нітрату і калій фосфату, одержали 13,44 л (н.у.) кисню . Визначте і вкажіть масову частку калій нітрату у вихідній суміші .

А 97,3% ;       Б  70,2% ;        В  44,4% ;        Г  80,8% .

IV рівень

1. Допишіть рівняння окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

 Ba + НNO3(розв.) → ? + NН3  + ?

А 21;                   Б 13;               В 30;               Г 10.

2. Допишіть рівняння окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції

Hg + НNO3(конц.) → ? + NO
[image: image149.wmf]2

 + ?

А 21;                   Б 13;               В 30;               Г 10.

3. Допишіть рівняння окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

 Сa + НNO3(розв.) → ? + NН3  + ?

А 21;                   Б 13;               В 30;               Г 10.

4. Допишіть рівняння окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму коефіцієнтів в лівій частині рівнянні реакції.

 Ba + НNO3(розв.) → ? + NН3  + ?

А 21;                   Б 13;               В 30;               Г 10.

5. Допишіть рівняння окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

 Na + НNO3(розв.) → ? + NН4
[image: image150.wmf]3
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 + ?

А 21;                   Б 13;               В 30;               Г 10.

6. Допишіть рівняння окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте коефіцієнт перед окисником в рівнянні реакції

Аg + НNO3(конц.) → ? + NO
[image: image151.wmf]2

 + ?

А 2;                   Б 3;               В 5;               Г 10.

7. Допишіть рівняння окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції

Мg + НNO3(конц.) → ? + N
[image: image152.wmf]2

O + ?

А 21;                   Б 13;               В 30;               Г 24.
8. Допишіть рівняння окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції

С + НNO3(конц.) → ? + ? + ?

А 21;                   Б 12;               В 30;               Г 24.

9. Допишіть рівняння окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції

S + НNO3(конц.) 
[image: image153.wmf]¾
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? + ? + ?

А 21;                   Б 12;               В 16;               Г 24.

10. Допишіть рівняння окисно-відновних реакцій. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції

Zn + НNO3(конц.) → ? + N
[image: image154.wmf]2

O + ?

А 21;                   Б 12;               В 30;               Г 24.
11. Установіть генетичний ланцюжок добування ортофосфатної кислоти:

А.Окиснення Фосфор (III) оксиду до фосфатного ангідриду;                                                                            

Б. Взаємодія фосфор (V) оксиду з гарячою водою;

В. Відновлення фосфору з апатитів;

Г. Неповне окиснення фосфору киснем.

А В, Г, А, Б;          Б А, Г, Б, В;         В Б, А, В, Г;     Г В, А, Б, Г.

12. Установіть генетичний ланцюжок добування аміачної селітри:

А.Нітроген монооксид;                                                                            

Б. Нітратна кислота;

В. Амоній нітрат;

Г. Нітроген діоксид.

А В, Г, А, Б;          Б А, Г, Б, В;         В Б, А, В, Г;     Г В, А, Б, Г.

13. .  Установіть генетичний ланцюжок добування натрій ортофосфату:

А.  Na3PO4;                         В.  PН3;                  

Б.  H3PO4;                           Г.  P2O5.

А В, Г, А, Б;          Б А, Г, Б, В;         В Б, А, В, Г;     Г В, Г, Б, А.

14. Установіть генетичний ланцюжок добування нітратної кислоти з амоніаку:

А.  NO2;                              В.  NН3;                  

Б.  HNO3;                            Г.  NO.

А В, Г, А, Б;          Б А, Г, Б, В;         В Б, А, В, Г;     Г В, Г, Б, А.

15. Допишіть рівняння реакцій, зазначте суму всіх коефіцієнтів у всіх рівняннях реакцій:
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А 28;                Б 25;                 В 19;                 Г 16.

16. Допишіть рівняння реакцій, зазначте суму всіх коефіцієнтів у всіх рівняннях реакцій:
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А 28;                Б 25;                 В 19;                 Г 16.

17. За допомогою рівнянь реакцій здійснити схему перетворень.

Ca3(PO4)2→фосфор→А→HPO3→H3PO4→K3PO4→Ag3PO4

Вкажіть молярну масу речовини А.

А 98 г/моль;            Б 142 г/моль;          В 310 г/моль;          Г 31 г/моль.

18. За допомогою рівнянь реакцій здійснити схему перетворень.

Ca3(PO4)2→P→P2O5→А(кислотА →Б(кислотА →K3PO4→Ag3PO4

Вкажіть суму молярних мас речовин А та Б.

А 178 ;           Б 310;            В 142;               Г 246.

19. Допишіть рівняння реакцій, зазначте суму всіх коефіцієнтів у всіх рівняннях реакцій:
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А 28;                Б 25;                 В 19;                 Г 16.

Неметали. Карбон, Силіцій та їхні сполуки.

ІІ рівень
1.Вкажіть відносну густину вуглекислого газу за воднем :

А 44 ;          Б  22 ;            В  14 ;        Г  28 .

2. Під час пропускання вуглекислого газу крізь насичений розчин кальцій гідроксиду спочатку утворюється осад, а потім зникає .  Вкажіть рівняння реакцій, унаслідок яких це відбувається :

А Са(ОН)2 + СО2 = СаСО3 + Н2О,      СаСО3 + СО2 + Н2О = Са(НСО3)2;

Б  Са(ОН)2 + 2СО2 = Са(НСО3)2,
Са(НСО3)2 + Са(ОН)2 = 2СаСО3 + 2Н2О;

В  Са(ОН)2 + 2СО2 = Са(НСО3)2,
Са(НСО3)2 = СаСО3 + СО2 + Н2О;

Г  Са(ОН)2 + СО2 = СаСО3 + Н2О,        СаСО3 = СаО + СО2.
3. Вкажіть пару речовин, з яких можна одержати в одну стадію барій силікат :

А барій гідроксид та цинк силікат ;

Б  барій оксид та силіцій (ІV) оксид ; 
В  магній силікат та барій оксид ;

Г  барій гідроксид та магній силіцид .

4. Вкажіть правильне твердження . У промисловості карбон (ІV) оксид добувають …

А взаємодією хлоридної кислоти та натрій карбонату ;

Б  прожарюванням вапняку ;

В  взаємодією нітратної кислоти та мармуру ;

Г  розкладом карбонатної кислоти .

5. Вкажіть правильне твердження . Скороченим йонним рівнянням  
СО32- + 2Н+ = СО2 + Н2О  описується взаємодія …

А магній карбонату з нітратною кислотою ;

Б  натрій карбонату з силікатною кислотою ;

В  калій карбонату з хлоридною кислотою ;

Г  цинк карбонату з сульфатною кислотою.

6. Вкажіть, між якими речовинами реакція в розчині відбувається до кінця :

А між калій силікатом і магній хлоридом ;

Б  між калій нітратом і магній хлоридом ;

В  між калій карбонатом і натрій хлоридом ;

Г  між калій нітратом і натрій силікатом .

7.  Вкажіть пару речовин, яку можна використати для добування силікатної кислоти в одну  стадію : 
А SіО2 і КОН ;         Б  К2 SіО3 і НСl ;         В  SіО2 і Н2О ;              Г  К2 SіО3 і Н2О 
8. Виберіть рівняння реакції, яке відповідає такій йонній формі :   Са2+ + СО32- = СаСО3
[image: image164.wmf]¯


А СаСО3 + 2НСl = Са Сl2 + СО2 + Н2О ;              
Б  Na2СО3 + Са(NО3)2  = СаСО3
[image: image165.wmf]¯

+ 2 Na NО3 ;

В  Са(ОН)2 + СО2 = СаСО3 
[image: image166.wmf]¯

+ Н2О ;

Г  СаО + СО2 = СаСО3 .
9. Вкажіть реакцію, в якій карбон (ІV) оксид є окисником :

А МgО + СО2 = МgСО3 ;

Б  СО2 + 2КОН = К2СО3 + Н2О ;

В  2Мg + СО2 = 2 МgО + С ;

Г  2LіОН + СО2 = Lі2СО3 + Н2О.

10. Позначте формули речовин, які реагують з хлоридною кислотою :

А СО2, Сu, КОН ;

Б  МgСО3, К2 SіО3, МgО ;

В  СО, SіО2, С ;

Г  ZnО, Сl2, Аl.

11. Позначте формули речовин, які реагують з карбон (ІV) оксидом :

А Zn(ОН)2, К2О, КОН ;

Б  Са(ОН)2, МgО, МgСl2 ;

В  КОН, С, ZnО ;

Г  Аl(ОН)3, Ва(ОН)2, ВаО .

12. Позначте формули речовин, які реагують з калій гідроксидом :

А СО, СО2, МgСО3 ;

Б  SіО2, СН4, К2 SіО3 ;

В  СО2, SіО2, СО ;

Г  СО2, SіО2, КНСО3 .

13. Позначте групу речовин, які реагують з SіО2 :

А Н2О, МgО, СО2 ;

Б  Мg, СО2, КОН ;

В  КОН, Мg, С ;

Г  ВаО, СО, НСl .

14. Вкажіть групу речовин, які піддаються термічному розкладанню :

А Nа2СО3, NaНСО3, ZnСО3;

Б  СаСО3, Са(НСО3)2, Н2SіО3;

В Nа2СО3, КНСО3, BaСО3;

Г Са(NО3)2 Са(НСО3)2, SіО2; 
15. Допишіть рівняння реакцій. В якій з реакцій Карбон набуває ступень окиснення -4:

А СО2 + С 
[image: image167.wmf]®


Б Сr2О3 + С 
[image: image168.wmf]®


В Аl + С 
[image: image169.wmf]®


16. Під час взаємодії кремнію з азотом за температури 16000 С утворюється бінарна сполука, в якій Нітроген виявляє найнижчий ступінь окиснення, а Силіцій – найвищий. Вкажіть формулу цієї сполуки.

А SiN;

Б Si3N4;

В Si5N4;

Г Si4N3.

17. Який об’єм карбон (ІV) оксиду (н.у.) поглинувся розчином натрій гідроксиду, якщо в результаті  утворилося 10,6 г натрій карбонату?

А 2,24 л;              Б 4,48 л;            В 3,36 л;          Г 1,12 л.

18. Який об’єм карбон (ІV) оксиду (н.у.) виділиться при розчиненні у хлоридній кислоті кальцій карбонату масою 1 г?

А 2,24 л;              Б 4,48 л;            В 224 мл;          Г 112 мл.

19. Який об’єм карбон (ІV) оксиду виділиться (н.у.), якщо на натрій карбонат масою 5,3 г подіяли надлишком хлороводневої  кислоти?

А 2,24 л;              Б 4,48 л;            В 3,36 л;          Г 1,12 л.

20. Через розчин барій гідроксиду пропустили вуглекислий газ, у результаті випав осад масою 3,94 г. Обчисліть об’єм вуглекислого газу (н.у.), що про взаємодіяв.

А 2,24 л;              Б 448 мл;            В 224 мл;          Г 112 мл.

21. При взаємодії магній карбонату масою 8,4 г з хлоридною кислотою добули 1,7 л діоксиду карбону, об’єм виміряний за н.у. Обчисліть об’ємну частку виходу продукту реакції по відношенню до теоретичного.

А 75,89%;            Б 85,8%;              В 80,35%;          Г 90,45%.

22. При сплавлянні 50 г кальцій карбонату і силіцій діоксиду одержали кальцій силікат, маса якого   становила 45 г. Обчисліть масову частку виходу кальцій силікату по відношенню до теоретичного.

А 75,89%;            Б 85,8%;              В 80,35%;          Г 77,6%.

23. Карбон (IV) оксид пропустили через розчин кальцій гідроксиду масою 155,7 г з масовою часткою домішок 0,05. Яка маса утвореної середньої солі?

А 224,12 г;              Б190,65 г;            В 199,89 г;          Г 112,87 г.

24. Карбон (IV) оксид пропустили через розчин кальцій гідроксиду масою 155,7 г з масовою часткою домішок 0,05.Який об’єм газу прореагував, якщо утворилася середня сіль?

А 22,4 л;              Б 44,8 л;            В 33,6 л;          Г 11,2 л

25. При дії розчину, що містив надлишкову кількість калій карбонату на розчин кальцій хлориду         одержали 20 г осаду. Визначте масу кальцій хлориду, що містився в розчині.

А 22,2 г;               Б 44,4 г;            В 36,8 г;           Г 56,2 г.

26. Який об’єм вуглекислого газу (за н.у.) можна одержати при прожарюванні вапняку масою 250 кг, масова частка некарбонатних домішок в якому становить 16%?

А 22,4 л;              Б 47,04 м3;            В 33,06 м3;          Г 11,2 л

27. Обчисліть масу силіцій діоксиду, з якого коксом масою 6,8 кг з масовою часткою Карбону 94%, можна відновити весь Силіцій. Якщо в результаті утворюється ще вуглекислий газ.

А 35,6 г;               Б 31,96 кг;            В 64,22 г;            Г 31,96 г.

28. Обчислити масову частку виходу калій силікату по відношенню до теоретичного, якщо при сплавлінні 24 г силіцій (IV) оксиду з калій оксидом добули 46,2 г калій силікату.

А 75%;            Б 85%;              В 80%;          Г 90%.

29. Вугілля масою 60 г з масовою часткою домішок 0,2 спалили в повітрі. Яка кількість речовини продукту реакції?

А 2 моль;         Б 1,7 моль;        В 4 моль;         Г 3 моль.

30. Спалили метан (CH4) об’ємом 52,7 л з об’ємною часткою негорючих домішок 15%. Який об’єм карбон (IV) оксиду (н. у.)утворився?

А 22,435 л;              Б 44,795 л;            В 33,655 л;          Г 11,225 л 
ІІІ рівень
1. Купрум (II) гідроксид кількістю речовини 0,2 моль розклали при нагріванні. Утворений купрум(II) оксид відновили карбон(II) оксидом до металічної міді, маса якої 12,2 г. Яка масова частка виходу продукту по відношенню до теоретичного?

А 95,3%;                Б 99%;                В 88,3%;                  Г 93,2%.

2. Магній масою 9,6 г спалили в атмосфері кисню. Утворений оксид сполучили з карбон (IV) оксидом. Маса карбонату магнію – 32 г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 95,2 %;                Б 99%;                В 88,3%;                  Г 93,2%.

3. Хром (II) гідроксид масою 4,3 г розклали при нагріванні. Утворений хром (II) оксид відфільтрували, висушили й пропустили через нього карбон (II) оксид. Отримали хром массою 2 г. Яка масова частка виходу продукту за відношенням до теоретичного?

А 95,2 %;                Б 99%;                В 76,9%;                  Г 93,2%.

4. Сплавили натрій гідроксид масою 182 кг з масовою часткою домішок 0,12 з силіцій (IV) оксидом масою 141,3 кг з масовою часткою домішок 0,1. Яка маса середньої солі утворилася?

А 244,244 кг;          Б 287,31 кг;         В 298,2 кг;               Г 189,78 г.

5. Вугілля масою 60 г з масовою часткою домішок 0,2 спалили в повітрі. Який об’єм повітря (н.у.) витратився на повне окиснення вугілля? Об’ємна частка кисню в повітрі становить 21%.

А 486,7 л;                 Б 345,16 л;           В 426,67 л;               Г 448,4 л.

6. Сплавили сицілій (IV) оксид масою 10,35 кг з масовою часткою домішок 15% з содою (Na2CO3) масою 11,06 кг з масовою часткою домішок 10%. Який об’єм (за н.у.) газу виділилося?

А 1,86 л;                   Б 2,24 л;                В 3,28 л;                   Г 2,1 л.

7. Магній карбонат масою 201 г з масовою домішок 20% сильно нагріли. Газ, що виділився при цьому, пропустили через розчин калій гідроксиду. Яка кількість речовини утвореної середньої  солі?

А 2,5 моль;                Б 1,3 моль;            В 1,9 моль;              Г 3,2 моль.

8. Спалили метан (CH4) об’ємом 52,7 л з об’ємною часткою негорючих домішок 15%. Який об’єм 
(н. у.) повітря використався? Об’ємна частка кисню в повітрі становить 21%. 
А 486,7 л;                 Б 345,16 л;           В 426,6 л;               Г 448,4 л.

9. Вуглекислий газ, одержаний у результаті спалювання 0,8 г вуглецю, масова частка негорючих домішок у якому становила 25%, пропустили крізь розчин кальцій гідроксиду. Обчисліть масу осаду, який одержали в результаті другої реакції.

А 13 г;                     Б 5 г;                      В 8 г;                        Г 6,5 г.

10. Обчисліть масу силіцій діоксиду, з якого коксом масою 7,2 кг з масовою часткою Карбону 90%, можна відновити весь Силіцій. Карбон окиснюється до вуглекислого газу.

А 16,2 кг;                 Б 8,1 кг;                 В 16,2 г;                   Г 32,4 кг.

11. Обчисліть масу осаду барій карбонату, який утвориться при пропусканні 280 мл вуглекислого газу (об’єм виміряний за н.у.) крізь 20 г розчину з масовою часткою Ba(OH)2 12%.

А 2,76 г;                   Б 2,06 г;                  В 2,46 г;                   Г 4,3 г.

12. Обчислити масу силіцію, який може прореагувати з гарячим розчином лугу об’ємом 200 мл (масова частка NаOН 35 %, густина розчину 1,38 г/мл) за реакцією:

. Si+NaOH+H2O → Na2SiO3 + H2

А 27,76 г;                   Б 42,06 г;                  В 33,81 г;                   Г 44,3 г.

13. Визначити об’єм водню (за н.у.), що виділяється внаслідок реакції 
Si+NaOH+H2O → Na2SiO3 + H2
 взаємодії силіцію з гарячим розчином лугу об’ємом 200 мл (масова частка NаOН 35 %, густина розчину 1,38 г/мл)

А 48,6 л;                 Б 34,5 л;           В 42,6 л;               Г 54,1 л.

14. В результаті термічного розкладу карбонату металу складу МеСО3 масою 29,4 г одержали 7,84 л вуглекислого газу (н. у.). Визначте метал, що входив до складу карбонату та вкажіть його відносну атомну масу.

А Са, 40 а.о.м.;          Б Са, 20 а.о.м.;          В Мg, 24 а.о.м.;        Г Мg, 12 а.о.м.

15. Яка маса технічного зразка силіцій діоксиду, що містить 5% домішок, була сплавлена з калій гідроксидом, якщо при цьому одержали 53,9 г калій силікату?

А 15,8 г;                   Б 22,1 г;           В 18,9 г;            Г 24,5 г.

16. Яка маса коксу необхідна для відновлення в електропечах силіцію з технічного силіцій діоксиду масою 500 г, масова частка домішок в якому 5%? Вуглець окиснився до вуглекислого газу.

А 95 г;                      Б 48 г;               В 90 г;              Г 87 г.

17. При сплавленні кальцій карбонату масою 50 г і силіцій діоксиду масою 120 г одержали кальцій силікат масою 45 г. Обчисліть вихід кальцій силікату за відношенням до теоретичного.

А 79%;                      Б 70,5%;            В 77,59%;          Г 73%.

18. Обчислити масу натрій силікату, який може утворитися зід час взаємодії силіцію з гарячим розчином лугу об’ємом 300 мл (масова частка NаOН 35 %, густина розчину 1,38 г/мл) за реакцією:

 Si+NaOH+H2O → Na2SiO3 + H2

А 158 г;                   Б 221 г;           В 189 г;            Г 245 г.

19. Вуглекислий газ, одержаний у результаті спалювання 8 г вуглецю, масова частка негорючих домішок у якому становила 20%, пропустили крізь розчин кальцій гідроксиду. Обчисліть масу осаду, який одержали в результаті другої реакції.

А 58,9 г;                       Б 53,33 г;        В 67,12 г;          Г 50,9 г.

20. Визначте масу силіцію, що утвориться в результаті сплавлення магнію масою 6 г і силіцій діоксиду масою 45 г.

А 3,5 г;                         Б 4,2 г;             В 5,6 г;              Г 4,9 г.

IV рівень

20. . Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

 Si + HNO3 + HF → SiF4 + NO + ?

А 7;          Б 34;          В 24;            Г 9.

21. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

С + HNO3(конц) →    ?   + NO2 + ?

А 12;          Б 16;          В 5;            Г 7.

22. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

С + HNO3(розв.) →    ?   + NO + ?
23. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

Si+NaOH+H2O → Na2SiO3 + H2

А 7;          Б 34;          В 24;            Г 9.

24. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму коефіцієнтів в лівій частині рівняння реакції.

 Si + HNO3 + HF → SiF4 + NO + ?

А 7;          Б 34;          В 24;            Г 9.

25. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму коефіцієнтів в лівій частині рівняння реакції.

С + HNO3(конц) →    ?   + NO2 + ?

А 7;          Б 4;          В 5;            Г 9.

26. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму коефіцієнтів в правій частині рівняння реакції.

С + HNO3(розв.) →    ?   + NO + ?

А 7;          Б 4;          В 5;            Г 9.

27. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму коефіцієнтів в правій частині рівняння реакції.

С + Na2Cr2O7→ Cr2O3+ Na2O + CO
А 7;          Б 4;          В 5;            Г 9.

28. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму коефіцієнтів в лівій частині рівняння реакції.

С + Na2Cr2O7→ Cr2O3+ Na2O + CO
А 7;          Б 4;          В 5;            Г 9.

29. Допишіть рівняння окисно-відновної реакції. Доберіть коефіцієнти методом електронного балансу, зазначте cуму всіх коефіцієнтів в рівнянні реакції.

С + Na2Cr2O7→ Cr2O3+ Na2O + CO
А 7;          Б 4;          В 5;            Г 9.

30. За допомогою рівнянь реакцій здійснити схему перетворень:

Si → Са2Si→SiH4 → SiO2 → К2SiO3→ А → SiO2

Вкажіть суму молярних мас силану і речовини А.

А 98;         Б 44;         В 110;           Г 32.

31. За допомогою рівнянь реакцій здійснити схему перетворень:

NaHCO3 → Na2CO3 → CaCO3 → Ca(HCO3)2 → А(газ) 
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Вкажіть суму молярних мас газів А та Б.

А 98;         Б 44;         В 110;           Г 72.

32. Установіть генетичний ланцюжок добування силікатної кислоти з силіцію.

А. SiO2;                                     Б. Н2SiO3;
В. Si;                                         Г. К2SiO3.

А А, В, Б, Г;       Б В, А, Г, Б;         В А, Б, Г, В;           Г Г, Б, А, В.
33. За допомогою рівнянь реакцій здійснити схему перетворень:

NaHCO3 → Na2CO3 → CaCO3 → Ca(HCO3)2 → А(газ)
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Вкажіть суму молярних мас харчової соди та газу Б.

А 98;         Б 44;         В 112;           Г 72.

34. За допомогою рівнянь реакцій здійснити схему перетворень:

КHCO3 → К2CO3 → CaCO3 → Ca(HCO3)2 → А(газ)
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Вкажіть суму молярних мас вапняку та газу А.

А 98;         Б 144;         В 112;           Г 142.

35. Визначте невідомі речовини в наведеній схемі перетворень:
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Вкажіть суму молярних мас речовин А та Б.

А 198;         Б 144;         В 241;           Г 272.

36. Визначте невідомі речовини в наведеній схемі перетворень:
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Вкажіть суму молярних мас речовин А, Б. і Д.

А 168;         Б 244;         В 112;           Г 172.

37. Допишіть рівняння реакцій, зазначте суму всіх коефіцієнтів у всіх рівняннях реакцій:

1) 
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38. Допишіть рівняння реакцій, зазначте суму всіх коефіцієнтів у всіх рівняннях реакцій:
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39. Допишіть рівняння реакцій, зазначте суму всіх коефіцієнтів у всіх рівняннях реакцій:
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Неорганічна хімія. Метали та їх сполуки.

1. Суміш мідних і магнієвих ошурок масою 1,5 г обробили надлишком хлоридної кислоти. Внаслідок реакцій виділився водень об’ємом 0,56 л (н.у.). Обчисліть масову частку міді в суміші.

2. 10 г суміші магнію і Магній оксиду обробили надлишком сульфатної кислоти. У результаті виділилося 4,48 л газу (н.у.). Визначіть масові частки компонентів суміші.

3. Яка маса і кількість речовини Ферум (ІІІ) гідроксиду розкладається при нагріванні, якщо виділяється вода кількістю речовини 1,2 моль?

4. Ферум (ІІІ) оксид, що утворився в результаті термічного розкладу 0,4 моль Ферум (ІІІ) гідроксиду, відновили воднем. Який об’єм (н.у.) водню прореагував?

5. Натрій масою 5 г розчинили у 50 г води. Визначте масову частку розчиненої речовини в добутому розчині.

6. До розчину Аргентум нітрату масою 60 г з масовою часткою речовини 10 % долили розчин хлоридної кислоти в надлишку. Яка маса і кількість речовини випала в осад?

7. Мідну монету опустили в розчин Меркурій (ІІ) нітрату. Через деякий час на поверхні монети осіла ртуть масою 12,06 г. Які маси речовин прореагували? Яка маса новоутвореної солі?

8. До розчину Цинк хлориду долили розчин Натрій гідроксиду. Маса речовини, що випала в осад, – 4,95 г. Яку додаткову порцію лугу треба взяти, щоб повністю розчинити утворений осад?

9. Скільки моль Карбон (ІV) оксиду можна отримати при розкладі 260 г мармуру, що містить 96 % Кальцій карбонату?

10. Зразок кальцію, масова частка домішок в якому 5 %, взаємодіє з водою. Який об’єм газу (н.у.) виділиться при взаємодії з водою такого зразка масою 2,1г?

11. Який об’єм 10 %-го (за мас.) розчину сульфатної кислоти ( = 1,07 г/мл) буде необхідний для нейтралізації розчину, що містить 16,0 г NaOH?

12. Який об’єм 15 %-го (за мас.) розчину H2SO4 ( = 1,10 г/мл) необхідний для повного розчинення 24,3 г Mg ?

13. Які кількості води та глауберової солі (Na2SO4·10Н2О) треба взяти для приготування 500 г розчину, в якому масова частка Натрій сульфату складає 
15 %?

14. Який об’єм водню (н. у.) можна добути в результаті взаємодії заліза, масова частка домішок в якому 4,8 %, масою 20 г, з розведеною сульфатною кислотою?

15. До розчину Калій хлориду масою 200 г, в якому масова частка КСl дорівнює 20 %, додали розчин цієї ж солі масою 300 г, в якому масова частка КСl становить 15 %. Яка масова частка речовини в одержаному розчині?

16. Скільки грамів Натрій гідроксиду міститься в 50 мл 10 %- го розчину, якщо його густина дорівнює 1,11 г/мл?

17. Обчисліть масову частку розчину Калій гідроксиду після того, коли після нагрівання   200 г 15 %-го розчину випарувалося 50 г води.

18. Оксид металу, який описує формула Мe2О3, масою 76,5 г містить 40,5 г металу. Який метал утворює цей оксид? 
19. При взаємодії технічного алюмінію масою 30 г з розчином сульфатної кислоти виділився водень об’ємом 33,6 л (н. у.). Обчисліть масову частку домішок у вихідному металі.

20. Для взаємодії з двовалентним металом масою 10,4 г знадобився розчин масою 400 г з масовою часткою HCl 3,65 %. Визначте цей метал. 
21. Обчисліть масу розчину з масовою часткою хлоридної кислоти 7,3 %, необхідну для нейтралізації розчину барій гідроксиду масою 120 г з масовою часткою лугу 8,55 %. 
22. Обчисліть масу кальцій оксиду, що прореагував з водою, якщо при пропусканні крізь утворений розчин надлишку карбон (ІV) оксиду, утворився кальцій гідрогенкарбонат масою 4,05 г.

23. Обчисліть і вкажіть об’єм водню (н. у.), який виділиться під час взаємодії з водою натрію, масою 10,35 г .

24. Під час взаємодії 2,055 г невідомого лужно-земельного металу з водою виділилося 336 мл газу (н. у.). Визначте метал, вкажіть його відносну атомну масу.

25. Під час взаємодії з водою 0,28 г лужного металу утворилось 0,96 г лугу. Вкажіть відносну атомну масу лужного металу.

26. Літій, маса якого дорівнює 3,5 г розчинили у 110 мл води. Розрахуйте масову частку (%) розчиненої речовини в одержаному розчині. 
27. Визначте і вкажіть масу барій хлорид дигідрату, яку потрібно використати для приготування 166,4 г розчину барій хлориду, масова частка солі в якому дорівнює 10 %.

28. Суміш міді й алюмінію масою 20 г помістили в концентровану нітратну кислоту, взяту в надлишку. Виділилось 8,96 л (н. у.) газу. Визначте і вкажіть масову частку алюмінію у вихідній суміші.

29. Під час розчинення 47,75 г суміші алюмінію з алюміній оксидом у хлоридній кислоті виділилося 25,2 л водню (н. у.). Обчисліть і вкажіть масу алюмінію у вихідній суміші.

30. Під час розчинення суміші міді й алюмінію, маса якої становила 2,38 г, у розчині натрій гідроксиду, взятому з надлишком, виділилося 1792 мл водню (н. у.). Визначте і вкажіть масу міді в суміші.

31. Газ, що виділився під час взаємодії  5,94 г алюмінію, з 123,2 г розчину, масова частка калій гідроксиду в якому становить 10 %, пропустили над нагрітим купрум (II) оксидом, маса якого становить 32 г. Обчисліть та вкажіть масу одержаної міді, якщо реакція відновлення відбувалася з виходом 90 %.

32. Визначте та вкажіть масову частку Феруму в залізній окалині (%).

33. Обчисліть і вкажіть масу розчину HCl з масовою часткою хлороводню 26 %, яку необхідно використати на реакцію з 83,52 г залізної окалини.

34. Під час розчинення суміші мідних і залізних ошурок масою 25 г виділилося 7616 мл газу (н. у.). Визначте і вкажіть масову частку заліза в суміші (%).

35. На розчинення 1,95 г суміші алюмінію і заліза витратили 14,96 мл хлоридної кислоти з масовою часткою хлороводню 20 % та густиною 1,098 г/см3 . Обчисліть і вкажіть масу заліза в суміші.

36. Визначте і вкажіть масу осаду, який утвориться під час взаємодії лугу, що міститься у 
35 г розчину з масовою часткою калій гідроксиду 16 %, та солі, яку одержали в результаті хлорування 1,68 г заліза.

37. Залізо, маса якого становить 21 г, що містить певну частку домішок, обробили хлоридною кислотою, взятою в надлишку. На повне окиснення газу, який виділився, витратили газ, одержаний під час термічного розкладання 13, 88 г калій хлорату. Визначте і вкажіть масову частку домішок у залізі.

38. Обчисліть і вкажіть масу залізного купоросу, який можна виділити з розчину, одержаного під час розчинення 20,16 г ферум (II) оксиду сульфатною кислотою, маса якої дорівнює 196 г, а масова частка кислоти у ній становить 15 %.

39. Визначте масову частку Оксигену в залізному купоросі (%).

40. При взаємодії двовалентного металу масою 3,4 г із надлишком хлору утворилось 13,5 г хлориду. Визначте метал.

41. Сплав магнію із міддю масою 27 г розчинили в надлишку хлоридної кислоти. При цьому виділилося 16,8 л водню (н. у.). Визначте масову частку магнію в сплаві.

42. Срібло, масою 5,4 г, розчинили в стехіометричній кількості концентрованої нітратної кислоти. До одержаного розчину додали надлишок розчину натрій броміду. Обчисліть масу утвореного осаду.

43. Масова частка цинк сульфіду в цинковій обманці становить 80 %. Яку масу цинк оксиду можна добути в результаті випалювання в кисні цинкової обманки масою 250 кг ?

44. При взаємодії суміші магнію і оксиду магнію масою 10,4 г із надлишком хлоридної кислоти виділився водень об’ємом 2, 24 л (н. у.). Визначте масу магній оксиду в суміші.

45. У результаті взаємодії 2,3 г одновалентного металу з надлишком води виділилось 0,05 моль водню. Визначте метал, вкажіть його протонне число.

46. Визначте масу кальцій оксиду, що утвориться при термічному розкладі вапняку, масова частка некарбонатних домішок становить 9 %.

47. При розчиненні у воді 15,4 г суміші калію з натрієм виділилося 6,72 л водню (н. у.). Визначте масову частку натрію в суміші.

48. Залізну пластинку масою 1 г занурили у розчин купрум (II) хлориду. Через деякий час маса пластинки дорівнювала 1,08 г. Визначте масу міді, що осіла на пластинці.

49. Залізну пластинку масою 100 г занурили в розчин мідного купоросу. Через деякий час маса пластинки дорівнювала 101,3 г. Визначте масу міді, що осіла на пластинці.

50. Мідну пластинку, масою 80 г занурили у розчин аргентум нітрату. Після повного відновлення аргентуму маса пластинки збільшилася на 3,8 %. Скільки грамів аргентум нітрату було в розчині ?

Органічна хімія. Органічні сполуки.
1. Газова суміш об’ємом 5 л (н. у.), що складається з метану та етену, знебарвила бромну воду масою 1000 г з масовою часткою брому 2%. Розрахуйте об’ємні частки компонентів у вихідній суміші.

2. Молекула деякого газу вдвічі важча за молекулу етану. Обчисліть відносну густину цього газу за повітрям.

3. При дії на розчин фенолу у воді масою 500 г надлишком брому утворився осад масою 6,62 г. Обчисліть масову частку фенолу в початковому розчині.     
4. Для взаємодії із сумішшю масою 5 г, яка складається з етанолу та фенолу, витратили натрій гідроксид масою 0,96 г. Розрахуйте масові частки компонентів у вихідній суміші.

5.
Оксигеновмісну органічну сполуку масою 12,8 г спалили. При цьому утворився карбон(ІV) оксид об’ємом 8,96 л (н.у.) та вода масою 14,4 г. Встановіть молекулярну формулу сполуки, якщо відносна густина її парів за метаном - 2.

6. Картоплю масою 16,2 кг, у якій масова частка крохмалю становить 16 %, використали для одержання етанолу. Обчисліть масу добутого спирту.

7.
До розчину масою 250 г з масовою часткою глюкози 5 % додали воду об’ємом 150 мл. Обчисліть масову частку глюкози в добутому розчині.

8.
Для взаємодії із сумішшю масою 5 г, яка складається з етанолу та фенолу, витратили натрій гідроксид масою 0,96 г. Розрахуйте масові частки компонентів у вихідній суміші.

9. При дії на розчин фенолу у воді масою 400 г надлишком брому утворився осад масою 5,68 г. Обчисліть масову частку фенолу в початковому розчині.

10.
Складіть рівняння реакцій за поданою схемою:
кальцій карбід ( етин ( етаналь ( етанова кислота ( метилетаноат.

11.
Складіть рівняння реакцій за поданою схемою:

СН4 ( СН3С1 ( С2Н6 ( С2Н5С1( С4Н10.

12.
Складіть рівняння реакцій за поданою схемою:

етен ( етин ( етаналь ( етанол ( натрій етанолят (  натрій гідроксид.

13.
Складіть рівняння реакцій за поданою схемою:

етан ( етен ( етанол ( етанова кислота ( калій етаноат.

14.
Складіть рівняння реакцій за поданою схемою:

СН3С1 ( С2Н6 ( С2Н2 ( С6Н6 ( С6Н5Вг.

15.
Складіть рівняння реакцій за поданою схемою:

етан ( хлороетан ( бутан ( бутен ( 2-хлорбутан.

16.
Складіть рівняння реакцій за поданою схемою:

метанол ( метаналь( метанова кислота( форміат натрію.

17.
Складіть рівняння реакцій за поданою схемою:

СН4 ( С2Н2 ( С2Н4 ( етиленгліколь ( СO2 ( С6Н12О6 .

18. При спалюванні вуглеводню масою 4,2 г утворилося 13,2 г вуглекислого газу та 5,4 г води. Густина вуглеводню відносно повітря становить 2,9. Визначити молекулярну формулу вуглеводню.

19. Визначити, яку кількість гідроген броміду можуть приєднати 0,5 моль етину.

20. Ароматичний вуглеводень невідомої будови, який має 8 атомів Карбону в молекулі, при взаємодії з бромною водою утворює дибромопохідну, густина якої за воднем 132. Написати структурну формулу ароматичного вуглеводню і його назву.

21. Встановити молекулярну формулу алкену, 10,5 г якого під час реакції  приєднали 5,6 л водню.

22. Який етиленовий вуглеводень і якого об’єму потрібно використати, щоб отримати з нього за допомогою каталітичної гідратації 28,75 мл одноатомного спирту (ρ = 0,8 г/мл), що складає 0,5 моль? Вихід спирту дорівнює 50%.

23. Встановіть молекулярну формулу алкену, якщо 112 г його приєднали 44,8 л гідроген хлориду.

24. Масова частка Карбону у вуглеводні становить 80%. Відносна густина вуглеводню за воднем становить 15. Визначити молекулярну формулу вуглеводню.

25. Визначити, яку масу брому можуть приєднати 10 моль пропіну.

26. Із 2 кг технічного кальцій карбіду при взаємодії з водою можна добути 260 л ацетилену. Скільки потрібно використати  технічного кальцій карбіду для одержання 44 кг ацетальдегіду, якщо вихід за реакцією Кучерова становить 80%? 
27. Обчисліть об’єм гідроген хлориду, який повністю прореагує з 0,4 моль етанолу.

28. Обчислити масу натрій феноляту, яку можна добути при взаємодії натрій гідроксиду масою 20 г з фенолом масою 40 г, якщо  практичний вихід становить 90 %.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
29. Обчислити масу етилену, яку можна добути з етанолу масою 5,6 кг, якщо масова частка виходу становить 70% від теоретично можливого.

30. Обчислити масу натрій гідроксиду, яка необхідна для взаємодії  з фенолом кількістю речовини 2,5 моль.

31. Суміш фенолу і стиролу може знебарвити 300 г бромної води з масовою часткою брому 3,2 %. Для нейтралізації цієї суміші необхідно витратити 14,4 мл розчину натрій гідроксиду з масовою часткою лугу 2,5% (ρ =1,11 г/мл). Визначити масові частки компонентів вихідної суміші. 12.   При взаємодії водного розчину насиченої одноосновної карбонової кислоти        (W = 25%) масою 59,2 г із надлишком натрій карбонату одержали газ об’ємом  2,24 л (н.у). Визначити молекулярну формулу кислоти.

32. Визначити, яка кількість вуглекислого газу виділиться внаслідок згоряння 6 г пропанолу.

33. Визначте масу сахарози у її розчині масою 500 г із масовою часткою вуглеводу 30%.

34.   Із 92 кг етаналю добуто 115 кг оцтової кислоти. Обчисліть масову частку виходу кислоти (у % від теоретично можливого).

35. Обчисліть масу етанолу та об’єм вуглекислого газу, що утворяться при спиртовому бродінні 0,1 моль глюкози.

36. Розрахувати, скільки срібла можна отримати при взаємодії 18г глюкози з аміачним розчином аргентум (I) оксиду, якщо вихід продукту реакції 75% . Який об’єм газу (н.у.) виділиться при спиртовому бродінні такої ж кількості глюкози при виході 75%?

37. У результаті гідролізу фільтрувального паперу масою 36 г у присутності концентрованої хлоридної кислоти одержали 32 г глюкози. Визначте вихід глюкози.

38. Визначте, скільки грамів глюкози потрібно ввести в реакцію спиртового бродіння, щоб при цьому виділилась така ж кількість газу, яка утворюється при повному згорянні 16 г метанолу.

39. Яку масу глюконової кислоти можна одержати при окисненні 1,8 г глюкози, якщо вихід кислоти становить 90%?

40. Визначте, скільки грамів гліцину в розчині, якщо на його нейтралізацію було використано 200 мл хлоридної кислоти з масовою часткою НСІ 36% і ρ = 1,19 г/мл?

41. Обчисліть масову частку глюкози в новоутвореному розчині, якщо до 300 г розчину з масовою часткою глюкози 6% додали 12 г глюкози.

42. Обчислити масу натрій гідроксиду, яка необхідна для взаємодії з фенолом кількістю речовини 2, 5 моль.

43. До 150 г розчину глюкози з масовою часткою речовини 10% додали 30 г кристалічної глюкози. Обчисліть масову частку глюкози в новому розчині.

44. Який етиленовий вуглеводень і якого об’єму потрібно використати, щоб отримати з нього за допомогою каталітичної гідратації 28,75 мл одноатомного спирту (ρ=0,8г/мл), що складає 0,5 моль? Вихід спирту становить 50%.

45. Яку масу метилового естеру оцтової кислоти можна отримати при взаємодії 120 г оцтової кислоти з метанолом, масою100 г .

46. Етаналь, який добули з ацетилену об’ємом 6,67 л (н.у.), був окиснений до кислоти, яка вступила в реакцію з надлишком етанолу. В результаті реакції було добуто естер масою 19,8 г. Яка масова частка виходу продукту, що утворився?

47. Яку масу оцтової кислоти можна добути тристадійним синтезом з 80 г технічного кальцій карбіду, масова частка домішок в якому становить 20%, якщо вихід на кожній з трьох стадій становить 80% від теоретичного?                                                                                                                                   
48. При окисненні спирту утворюється кислота, на нейтралізацію 30,8 г якої необхідно витратити 59,4 мл розчину з масовою часткою NaОН 20% і густиною 1,18г/мл. Визначте формулу спирту.

49. Обчисліть і вкажіть максимальний об’єм хлору (н. у.), який може приєднати пропін, кількістю речовини 0,01 моль.

50. Обчисліть і вкажіть об’єм повітря (н. у.), який витратиться на спалювання ацетилену, об’ємом 10 м3.
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